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Ⅰ 調 査 概 要 
  



2 
 

 



3 
 

１．調査の目的 

   この調査は、市民生活の現状、市民の市政に対する要望、意識、関心度などを把握し、

今後の市政運営の基礎資料を得る目的で実施する。 

 

２．調査の項目 

   (1) 市政情報の入手方法について           本質問  5 問 

   (2) 国産有機食品への関心について       本質問   3 問 

   (3) 新潟市の「花」や「花育」について       本質問  9 問 

   (4) 移動しやすいまちづくりについて            本質問  6 問 

   (5) 市政全般と区政について    本質問  1 問 

(6) 市の取り組みについて     本質問  2 問 

   (7) 対象者属性      本質問  5 問 

 
３．調査の設計 

   (1) 調査地域：新潟市全域 

   (2) 調査対象：令和 4 年 6 月末現在の住民基本台帳に登録されている 18 歳以上の

市民 

   (3) 標 本 数：4,000 人 

   (4) 抽出方法：層化二段系統抽出法（電子計算機マスターファイルからの等間隔抽

出） 

   (5) 調査方法：郵送法（調査票の配付、回収とも） 

   (6) 調査期間：令和 4年 7月 21 日～8 月 8日 

 
４．集計・分析にあたって 

   (1) 図表中の「ｎ」とは回答者総数（または該当者質問での該当者数）のことで、

100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数である。 

   (2) 数値（％）は単位未満を四捨五入してあるので、総数と内訳の計が一致しない

こともある。 

   (3) 本文及び図表中、意味をそこなわない範囲で簡略化した選択肢がある。 
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５．回収結果 

   (1) 区（行政区）について 

新潟市は平成 19 年 4 月の政令指定都市移行にともない 8つの区（行政区）を設

置している。 

今回の調査では、対象者の居住地を 8 つの「区（行政区）」（次頁区分図参照）

に分け、集計・分析を行った。 

 

(2) 回収結果 

  
母集団 

（人） 

母集団 

構成比 

標本数 

（人） 

有 効 

回収数 

有 効 

回収率 

市 全 体 665,766 100.0％ 4,000 2,083 52.1％ 

北   区 61,963 9.3％ 354 189 53.4％ 

東   区 114,703 17.2％ 698 346 49.6％ 

中 央 区 150,029 22.5％ 879 461 52.4％ 

江 南 区 57,658 8.7％ 355 173 48.7％ 

秋 葉 区 64,436 9.7％ 369 202 54.7％ 

南   区 37,332 5.6％ 257 125 48.6％ 

西   区 132,005 19.8％ 808 432 53.5％ 

西 蒲 区 47,640 7.2％ 280 140 50.0％ 

区名無回答    15  
 
 
６．区（行政区）の範囲 

  次頁区分図参照。 
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＜区分図＞ 
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７．回答者の特性 
 
◆地区別       ◆性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆年齢別       ◆職業別 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆世帯構成別 
 
 
  

18～29歳

8.1%

30～39歳

11.4%

40～49歳

15.4%

50～59歳

16.6%

60～64歳 9.6%

65～69歳

10.5%

70～74歳

12.9%

75歳以上

14.9%

不明・無回答 0.8%

勤め人

（パートも含む）

50.1%

自営業 5.9%
農林水産業 1.5%

学生 2.4%

専業主婦（夫）

14.5%

無職（学生、専業

主婦（夫）を除く）

21.9%

その他

2.3%
不明・無回答 1.4%

北区

9.1%

東区

16.6%

中央区

22.1%

江南区 8.3%

秋葉区

9.7%

南区

6.0%

西区

20.7%

西蒲区 6.7%

不明・無回答

0.7%

男

41.6%

女

55.6%

その他

0.2%

不明・無回答 2.5%

単身

13.9%

夫婦のみ

26.9%
2世代世帯

（親と子）

46.2%

３世代世帯

（親と子と孫）

10.6%

その他 1.3%

不明・無回答 1.0%
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8.1

8.5

6.9

8.7

9.2

8.4

8.8

9.0

4.3

11.4

8.5

13.0

10.6

10.4

12.9

14.4

11.8

10.0

15.4

13.2

14.5

20.4

12.7

11.4

12.0

15.7

16.4

16.6

18.0

22.0

18.9

13.3

13.9

14.4

12.5

17.9

9.6

10.6

8.4

8.9

9.2

13.9

12.8

8.3

9.3

10.5

10.6

10.1

9.8

12.7

9.4

12.0

9.7

14.3

12.9

18.0

11.8

9.5

17.9

12.9

14.4

14.4

8.6

14.9

12.7

13.3

13.0

13.9

16.8

11.2

18.5

19.3

0.8

0.0

0.0

0.2

0.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 不明・無回答

41.6

40.7

40.5

43.2

41.6

40.1

34.4

44.2

45.0

55.6

58.7

56.1

54.9

54.3

56.9

64.0

54.6

54.3

0.2 

0.0 

0.6 

0.4 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

2.5

0.5

2.9

1.5

4.0

3.0

0.8

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

男 女 その他 不明・無回答

８．回答者の特性（地区別集計） 
 
【性別】 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【年齢別】 
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50.1

48.7

56.4

53.6

51.4

47.0

51.2

44.2

50.0

5.9

5.3

4.3

6.9

2.9

5.9

8.8

5.3

10.7

1.5

2.6

0.6

0.2

2.3

2.0

4.0

1.6

2.9

2.4

2.1

2.0

2.2

3.5

1.5

1.6

3.5

1.4

14.5

16.4

12.4

13.9

15.6

14.4

13.6

17.4

12.1

21.9

22.2

19.7

20.8

21.4

25.7

17.6

25.7

20.0

2.3

2.6

4.0

1.7

2.9

2.5

1.6

1.2

2.1

1.4

0.0

0.6

0.7

0.0

1.0

1.6

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

勤め人（パートも含む） 自営業
農林水産業 学生
専業主婦（夫） 無職（学生、専業主婦（夫）を除く）
その他 不明・無回答

13.9

7.4

15.3

18.4

11.6

12.4

9.6

15.7

9.3

26.9

27.5

24.0

29.9

31.2

26.2

21.6

29.2

19.3

46.2

51.9

49.4

45.1

42.8

43.1

48.8

45.6

47.9

10.6

11.1

9.5

5.2

13.3

15.3

16.8

8.6

22.1

1.3

2.1

1.4

0.9

1.2

1.5

3.2

0.9

1.4

1.0

0.0

0.3

0.4

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

単身 夫婦のみ 2世代世帯（親と子） 3世代世帯（親と子と孫） その他 不明・無回答

 

【職業別】 

 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
【世帯構成別】 
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Ⅱ 調 査 結 果 
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１． 市政情報の入手方法について 

（１）市政情報の取得満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 約４割が新潟市の市政や暮らし、イベントなどに関する情報を「得ている」― 

 

【全体結果】 

 「十分に得ている」と「得ている」を合わせた『得ている』（41.2％）は、約 4割となった。「あまり

得ていない」と「まったく得ていない」を合わせた『得ていない』（54.4％）は、5割半ばとなった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 1-1 参照） 

① 地区別 

 『得ている』と回答した割合は、秋葉区（44.1％）、南区（44.0％）で高い。 

 

① 性別 

『得ている』と回答した割合は、男性（40.0％）と比較して女性（42.7％）でやや高い。 

 

② 年齢別 

 年齢別では、『得ている』と回答した割合が 65～69 歳（51.4％）で最も高い。最も低いのは 18～29

歳で（23.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

問１ あなたは、新潟市の市政や暮らし、イベントなどに関する市政情報を十分に得ていますか。（〇

は１つだけ） 

4.5 

36.8 

43.7 

10.7 

4.4 

0% 20% 40% 60%

十分に得ている

得ている

あまり得ていない

まったく得ていない

不明・無回答
全体（n=2,083）
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図 1-1 市政情報の取得満足度（地区別/性別/年齢別） 

 

 

 

 

 

 

4.5

2.6

4.3

4.3

5.2

7.4

1.6

4.4

5.0

5.2

4.1

0.6

4.2

4.1

2.6

3.5

3.2

8.2

7.4

36.8

32.8

35.5

37.3

36.4

36.6

42.4

37.7

36.4

34.8

38.7

23.1

26.2

34.1

36.2

43.2

48.2

42.5

39.0

43.7

49.7

44.2

44.7

46.8

39.1

41.6

42.1

41.4

44.5

43.3

50.9

50.6

45.3

48.1

39.2

40.4

36.9

39.4

10.7

10.6

11.6

10.0

7.5

11.4

10.4

10.9

12.9

12.2

9.1

18.9

13.1

12.8

9.9

12.6

5.0

7.8

7.7

4.4

4.2

4.3

3.7

4.0

5.4

4.0

4.9

4.3

3.3

4.9

6.5

5.9

3.8

3.2

1.5

3.2

4.5

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年 齢】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

十分に得ている 得ている あまり得ていない まったく得ていない 不明・無回答
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（２）市政情報の入手先 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、新潟市が発信する市政情報を何から入手していますか。それぞれの項目ごとに番号

を１つ選んで、その番号に〇をつけてください。 

25.2

18.0

2.8

16.8

7.6

1.6

4.9

6.5

0.7

0.6

0.2

0.4

27.2

7.6

16.8

4.0

6.2

33.3

47.4

40.5

30.9

40.1

44.9

15.0

29.5

7.6

5.4

7.1

1.8

4.2

36.0

38.1

44.3

20.1

21.0

45.8

17.8

24.5

42.2

26.7

29.3

42.3

32.8

34.6

34.8

40.5

39.4

40.8

20.3

31.0

19.3

40.0

29.1

5.9

10.3

15.9

10.2

13.0

33.4

25.6

43.6

50.3

44.2

50.7

47.1

9.9

14.7

11.6

26.6

33.9

0.0

3.6

6.7

8.2

6.2

5.2

7.7

7.2

7.7

8.7

7.6

7.9

7.5

6.6

8.5

8.0

9.3

9.9

20.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①市報にいがた

②区役所だより

③市役所・区役所・公共施設

などに置いてある

チラシやパンフレット

④自治会・コミュニティ協議会

などの掲示板・回覧版・チラシ

⑤テレビ

（市が提供する広報番組）

⑥ラジオ

（市が提供する広報番組）

⑦市ホームページ

⑧市LINE公式アカウント

⑨市が運用する各公式アカウント

⑩コールセンター

⑪市政情報室

⑫説明会など地域での集会

⑬新聞

⑭タウン誌・雑誌など

⑮テレビ（各局の番組）

⑯ラジオ（各局の番組）

⑰WEB・ソーシャルメディア

⑱その他

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する

見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない

不明・無回答

市 
 

の 
 

発 
 

信 
 

手 
 

段 

市
以
外
（
民
間
）
の
発
信
手
段 
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― 最も『見たり・聞いたり・利用する』のは「市報にいがた」で７割以上 ― 

 

【全体結果】 

 「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた『見たり・

聞いたり・利用する』の割合は、「市報にいがた」（72.6％）で最も高く、7割以上となった。次いで「新

聞」（63.2％）、「テレビ（各局の番組）」（61.1％）と続き、6割を超えた。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に項目ごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 
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① 市報にいがた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

地区別では、西区（75.5％）、中央区（74.9％）、江南区（74.5％）、東区（74.2％）で高く 7 割半ばと

なった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 65～69 歳（81.5％）で最も高い。 

25.2

21.7

24.4

28.4

26.8

22.0

15.9

28.8

21.6

23.7

26.7

4.0

10.9

18.4

23.7

28.1

34.5

37.4

34.6

47.4

45.3

49.8

46.5

47.7

44.0

54.2

46.7

47.4

49.1

46.0

38.1

41.1

59.2

52.3

50.9

47.0

41.3

42.1

17.8

22.4

16.2

17.3

15.7

20.8

18.7

16.5

20.7

18.1

18.0

24.6

29.7

15.4

18.3

15.8

15.0

15.3

14.3

5.9

8.1

6.9

5.8

5.2

7.1

6.5

4.9

3.4

6.7

5.4

32.5

15.6

4.1

3.7

2.3

0.5

1.3

1.5

3.6

2.5

2.7

2.0

4.6

6.0

4.7

3.0

6.9

2.5

3.9

0.8

2.6

3.0

2.0

2.9

3.0

4.7

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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② 区役所だより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

西蒲区（64.7％）で最も高く、６割半ばを占めた。性別による差はほとんどみられない。年齢別では

60～64 歳（72.5％）で 7割を超え最も高くなっている。  

18.0

14.3

15.8

18.3

22.2

19.0

12.1

20.9

15.5

17.1

18.8

0.8

8.3

13.5

15.0

22.8

24.5

26.8

24.8

40.5

42.2

37.5

40.2

39.2

38.7

47.7

39.0

49.1

42.1

39.4

27.0

30.2

45.7

46.3

49.7

43.5

40.0

34.6

24.5

26.7

27.1

25.4

18.3

24.4

22.4

24.5

24.1

24.8

24.8

36.5

36.5

27.0

27.7

19.3

20.5

19.1

16.2

10.3

11.2

11.7

12.6

9.2

10.1

8.4

9.3

5.2

10.8

9.8

34.9

21.9

9.0

8.3

5.3

6.0

5.5

4.9

6.7

5.6

7.9

3.5

11.1

7.7

9.3

6.3

6.0

5.2

7.2

0.8

3.1

4.9

2.7

2.9

5.5

8.5

19.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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③ 市役所・区役所・公共施設などに置いてあるチラシやパンフレット 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

東区（39.5％）で最も高く、４割近くを占めた。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 40

～49 歳（37.1％）、65～69 歳（37.0％）で高く、４割近くを占めた。  

2.8

1.2

4.1

2.5

2.6

1.8

4.7

3.0

1.7

2.7

2.8

0.0

2.6

2.2

2.3

2.3

3.0

4.7

3.8

30.9

32.9

35.4

32.4

30.1

29.2

24.3

28.0

31.0

30.2

31.8

31.7

32.8

34.8

33.3

30.4

34.0

24.3

26.3

42.2

40.4

36.8

44.7

41.2

44.0

43.0

44.5

42.2

43.5

41.2

38.1

42.2

42.3

45.3

50.3

43.0

43.8

34.2

15.9

19.3

16.5

15.1

15.7

14.9

15.9

15.9

15.5

17.0

15.5

29.4

18.8

15.7

16.3

11.7

13.0

14.9

13.2

8.2

6.2

7.2

5.3

10.5

10.1

12.1

8.5

9.5

6.6

8.6

0.8

3.6

4.9

2.7

5.3

7.0

12.3

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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④ 自治会・コミュニティ協議会などの掲示板・回覧版・チラシ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

江南区（64.7％）、西蒲区（60.3％）で高く、６割を超えた。男性（55.1％）と比べて女性（58.2％）

で割合がやや高い。年齢別では 40～74 歳で高く、それぞれ６割以上となった。  

16.8

13.7

13.7

13.6

16.3

22.0

22.4

21.7

12.1

15.7

17.9

4.0

12.5

10.9

17.7

20.5

17.5

24.7

21.1

40.1

43.5

40.5

38.4

48.4

35.1

37.4

37.1

48.3

39.4

40.3

35.7

31.3

49.8

42.7

40.9

44.5

36.2

35.7

26.7

26.7

28.9

29.6

20.9

26.2

23.4

26.6

24.1

28.5

26.0

34.9

31.3

23.6

30.0

28.7

28.5

24.3

18.8

10.2

9.3

10.7

14.3

5.9

7.1

10.3

9.6

8.6

11.4

9.4

23.8

20.8

12.4

7.0

6.4

6.0

6.0

6.8

6.2

6.8

6.2

4.0

8.5

9.5

6.5

4.9

6.9

5.1

6.4

1.6

4.2

3.4

2.7

3.5

3.5

8.9

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑤ テレビ（市が提供する広報番組） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

秋葉区、西蒲区を除くすべての地区で５割を超えた。男性（50.3％）と比べて女性（54.1％）で割合

がやや高い。年齢別では 18～29 歳（70.6％）で割合が最も高く、若い年代ほど割合が高い傾向にあ

る。  

7.6

8.1

6.9

7.0

9.8

7.7

8.4

7.7

6.0

7.3

7.9

17.5

8.9

8.6

4.0

5.8

7.0

3.8

9.4

44.9

42.9

49.8

46.0

46.4

38.7

46.7

43.4

43.1

43.1

46.1

53.2

47.4

46.8

54.7

44.4

37.5

36.2

40.2

29.3

31.1

28.2

28.6

22.9

29.2

25.2

33.5

32.8

31.1

28.4

16.7

24.5

30.0

28.3

39.2

38.0

35.3

21.8

13.0

12.4

10.3

15.8

15.0

16.1

13.1

11.0

10.3

15.0

11.7

11.1

15.6

12.4

11.7

7.6

13.0

15.7

15.4

5.2

5.6

4.8

2.5

5.9

8.3

6.5

4.4

7.8

3.6

5.8

1.6

3.6

2.2

1.3

2.9

4.5

8.9

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑥ ラジオ（市が提供する広報番組） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

南区（22.4％）、西蒲区（20.7％）で他の地区と比べて割合が高い。女性（14.7％）と比べて男性

（19.0％）で割合がやや高い。年齢別では 40～49 歳（23.2％）で割合が最も高い。  

1.6

3.7

1.4

1.3

0.7

0.0

1.9

1.6

3.4

1.9

1.3

1.6

2.6

3.4

1.0

1.2

0.5

0.4

1.9

15.0

13.0

15.5

14.1

16.3

12.5

20.6

15.4

17.2

17.1

13.4

18.3

17.7

19.9

16.0

12.3

13.0

11.1

13.2

42.3

39.1

42.6

41.5

37.9

42.3

34.6

49.2

38.8

44.2

40.9

45.2

41.7

42.7

43.3

50.3

44.5

42.1

32.3

33.4

37.9

33.3

38.7

34.6

33.3

32.7

26.6

31.0

30.6

36.1

34.1

34.4

30.0

36.3

30.4

35.5

35.3

31.6

7.7

6.2

7.2

4.5

10.5

11.9

10.3

7.1

9.5

6.2

8.2

0.8

3.6

4.1

3.3

5.8

6.5

11.1

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑦ 市ホームページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

中央区（44.2％）で最も高く、４割半ばとなった。女性（33.0％）と比べて男性（37.1％）で割合が

やや高い。年齢別では 40～49 歳（53.9％）、30～39 歳（52.1％）で割合が高い。  

4.9

1.9

5.2

7.0

2.6

6.5

4.7

3.8

6.0

5.6

4.5

0.8

8.9

6.7

6.3

6.4

6.0

1.7

1.9

29.5

28.6

28.9

37.2

27.5

26.2

25.2

28.8

20.7

31.5

28.5

32.5

43.2

47.2

39.0

28.1

23.0

14.9

9.0

32.8

30.4

36.8

32.2

30.1

29.2

25.2

37.1

31.9

33.5

32.4

40.5

28.6

30.0

33.7

39.2

30.0

35.3

30.5

25.6

32.3

22.7

19.1

29.4

29.8

35.5

23.4

32.8

24.2

26.9

25.4

16.1

12.7

18.3

21.6

36.0

37.4

37.2

7.2

6.8

6.5

4.5

10.5

8.3

9.3

6.9

8.6

5.2

7.7

0.8

3.1

3.4

2.7

4.7

5.0

10.6

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑧ 市 LINE 公式アカウント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

中央区（18.8％）で最も高い。男性（11.5％）と比べて女性（16.1％）で割合がやや高い。年齢別で

は 30～59 歳で割合が高く、２割以上となっている。  

6.5

5.6

5.5

9.3

4.6

4.8

6.5

7.4

3.4

3.8

8.6

7.1

8.3

12.7

11.0

6.4

3.5

1.7

0.4

7.6

3.7

8.9

9.5

7.8

6.5

6.5

7.1

6.0

7.7

7.5

11.9

12.5

10.5

9.0

4.7

6.5

3.0

4.1

34.6

30.4

37.8

33.9

34.0

27.4

32.7

39.6

34.5

38.6

32.1

31.0

32.8

36.7

38.3

36.8

35.5

35.3

29.7

43.6

55.3

40.5

43.2

41.8

50.0

45.8

37.6

46.6

43.8

43.7

49.2

43.8

37.1

39.3

47.4

48.0

48.1

42.1

7.7

5.0

7.2

4.0

11.8

11.3

8.4

8.2

9.5

6.2

8.0

0.8

2.6

3.0

2.3

4.7

6.5

11.9

23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑨ 市が運用する各公式アカウント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

すべての地区で 1 割に満たなかった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 30～39 歳

（11.5％）で割合が最も高く、その他の年代では 1 割未満となった。 

 

0.7

0.6

0.0

1.3

0.7

0.6

1.9

0.5

0.9

0.4

1.0

0.8

1.6

0.4

1.0

0.6

0.5

0.4

0.8

5.4

1.9

7.2

6.3

3.9

2.4

5.6

6.3

6.0

5.3

5.4

4.8

9.9

7.5

7.3

5.3

3.5

2.6

2.3

34.8

29.8

38.1

34.4

35.9

31.0

29.9

39.3

32.8

39.1

32.4

35.7

31.3

40.1

38.3

36.3

33.0

33.6

30.5

50.3

60.9

46.4

53.5

47.1

54.8

51.4

44.2

50.0

48.4

51.8

57.9

52.6

47.9

50.0

52.0

55.0

50.2

42.9

8.7

6.8

8.2

4.5

12.4

11.3

11.2

9.6

10.3

6.7

9.4

0.8

4.7

4.1

3.3

5.8

8.0

13.2

23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑩ コールセンター 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

中央区（10.8％）で最も高く、その他の地区では 1 割未満となった。男性（5.9％）と比べて女性

（9.2％）で割合がやや高い。年齢別では 65～69 歳（11.5％）、75 歳以上（10.2％）で割合が高く、そ

の他の年代では 1 割未満となった。  

0.6

0.0

1.0

0.5

1.3

1.2

0.0

0.5

0.0

0.3

0.9

0.0

0.5

0.4

0.3

1.2

0.0

0.9

1.5

7.1

8.1

7.9

10.3

5.9

5.4

0.9

6.3

5.2

5.6

8.3

1.6

6.3

7.9

6.7

5.3

11.5

6.4

8.6

40.5

34.8

41.6

41.7

40.5

37.5

40.2

44.0

38.8

44.5

38.3

38.9

42.2

45.3

42.7

48.0

39.5

40.0

30.5

44.2

50.9

42.6

43.5

41.8

44.0

48.6

42.6

45.7

43.9

44.4

58.7

47.4

41.9

47.7

41.5

44.0

41.7

37.2

7.6

6.2

6.9

4.0

10.5

11.9

10.3

6.6

10.3

5.7

8.0

0.8

3.6

4.5

2.7

4.1

5.0

11.1

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑪ 市政情報室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、すべ

ての地区で 1 割未満となった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では、75 歳以上（4.5％）

で最も高かったが、すべての年代で 1 割未満となった。 

  

0.2

0.0

0.3

0.0

0.0

1.2

0.0

0.3

0.0

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

1.8

2.5

1.7

2.0

2.0

1.2

0.9

1.6

2.6

1.5

2.1

0.0

2.1

1.9

1.0

1.8

2.0

2.1

3.0

39.4

33.5

40.9

43.2

39.2

32.7

37.4

41.8

37.1

44.2

36.2

36.5

34.4

42.7

41.3

44.4

41.5

41.7

32.7

50.7

57.1

49.8

50.3

47.1

53.6

51.4

48.9

50.9

48.0

53.0

62.7

59.9

50.6

54.3

49.7

50.5

44.7

40.2

7.9

6.8

7.2

4.5

11.8

11.3

10.3

7.4

9.5

6.0

8.5

0.8

3.6

4.9

3.3

4.1

6.0

11.5

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑫ 説明会など地域での集会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、すべ

ての地区で 1 割未満となった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では、75 歳以上（9.8％）

で最も割合が高かったが、すべての年代で 1割未満となった。 

 

0.4

1.9

0.0

0.3

0.0

0.6

0.9

0.3

0.0

0.4

0.4

0.0

0.5

0.7

0.0

0.6

0.0

0.4

0.8

4.2

5.6

3.1

4.8

3.3

2.4

4.7

5.2

4.3

4.8

4.0

0.0

1.6

2.6

3.0

2.9

6.5

6.0

9.0

40.8

33.5

44.3

42.2

45.1

39.9

36.4

41.2

36.2

43.9

38.9

38.1

40.6

43.1

43.0

47.4

41.5

42.1

31.6

47.1

52.8

46.0

48.7

41.2

46.4

48.6

46.2

48.3

45.0

48.8

61.1

53.6

49.8

51.3

44.4

45.5

40.4

37.6

7.5

6.2

6.5

4.0

10.5

10.7

9.3

7.1

11.2

5.9

7.8

0.8

3.6

3.7

2.7

4.7

6.5

11.1

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑬ 新聞 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

南区（59.8％）と西蒲区（56.9％）を除くすべての地区で 6割台となった。女性（61.1％）と比べて

男性（66.3％）で割合がやや高い。年齢別では 60～64 歳（72.5％）で最も割合が高い。 

27.2

23.0

25.1

29.4

26.1

29.8

21.5

31.6

19.0

28.6

26.4

4.8

9.4

22.8

25.3

32.2

35.5

37.4

38.3

36.0

39.8

36.4

36.4

36.6

33.9

38.3

33.8

37.9

37.8

34.7

38.1

36.5

39.3

38.3

40.4

32.0

34.0

32.0

20.3

19.9

20.6

18.3

18.3

22.0

20.6

20.9

24.1

18.5

21.8

37.3

35.4

23.2

20.0

14.6

17.0

15.3

9.0

9.9

11.2

10.0

12.8

11.1

7.7

8.4

7.7

8.6

10.5

9.6

18.3

15.1

10.1

12.3

7.0

8.5

6.8

5.3

6.6

6.2

7.9

3.0

7.8

6.5

11.2

6.0

10.3

4.7

7.5

1.6

3.6

4.5

4.0

5.8

7.0

6.4

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑭ タウン誌・雑誌など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

中央区（52.8％）で高く、5 割を超えた。性別では男性（39.8％）と比べて女性（49.7％）で割合が高

い。年齢別では 40～49 歳（57.7％）で最も割合が高い。  

7.6

6.8

7.9

9.3

7.8

5.4

6.5

7.1

6.0

5.3

9.0

4.8

9.4

10.9

7.0

5.8

6.0

8.1

6.0

38.1

36.0

40.2

43.5

37.3

36.3

33.6

39.0

24.1

34.5

40.7

43.7

45.8

46.8

43.3

37.4

34.0

33.2

24.1

31.0

32.3

31.6

27.9

28.8

34.5

28.0

31.0

41.4

36.4

27.8

30.2

25.5

26.6

32.3

36.3

39.5

29.8

30.8

14.7

17.4

11.3

15.6

13.7

13.1

16.8

14.6

19.0

17.1

13.2

19.0

15.1

10.9

14.0

14.0

13.0

16.2

17.7

8.5

7.5

8.9

3.8

12.4

10.7

15.0

8.2

9.5

6.7

9.2

2.4

4.2

4.9

3.3

6.4

7.5

12.8

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑮ テレビ（各局の番組） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

東区（64.9％）で最も高い。性別による大きな差はみられない。年齢別では 18～29 歳（73.8％）で最

も割合が高く、年齢が低いほど割合が高くなる傾向にある。  

16.8

17.4

17.9

16.8

17.6

16.1

15.0

18.4

10.3

16.6

16.9

19.8

20.8

16.1

14.7

14.6

15.0

15.7

19.2

44.3

42.2

47.1

44.0

43.8

42.3

47.7

43.4

46.6

45.0

44.1

54.0

47.9

50.2

52.3

43.3

40.0

36.2

34.2

19.3

19.3

20.3

20.9

15.0

17.3

15.0

20.9

18.1

20.9

18.2

15.1

17.2

19.1

18.3

21.1

24.5

21.3

16.9

11.6

12.4

7.6

13.8

13.7

13.1

9.3

10.4

14.7

11.6

11.8

9.5

9.9

9.7

11.7

12.9

14.0

13.6

11.7

8.0

8.7

7.2

4.5

9.8

11.3

13.1

6.9

10.3

5.9

9.0

1.6

4.2

4.9

3.0

8.2

6.5

13.2

18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑯ ラジオ（各局の番組） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、

西蒲区（27.6％）で最も高い。女性（22.1％）と比べて男性（27.1％）で割合が高い。年齢別では 40

～49 歳（34.5％）で最も割合が高い。  

4.0

5.6

3.8

2.3

5.2

4.2

3.7

4.7

5.2

4.9

3.2

4.8

6.3

4.1

3.3

4.7

4.0

0.9

5.3

20.1

14.3

21.6

19.8

20.3

18.5

22.4

21.7

22.4

22.2

18.9

18.3

25.0

30.3

24.0

17.5

17.0

14.0

13.2

40.0

37.9

40.5

45.5

34.0

41.7

33.6

40.1

33.6

40.8

39.7

44.4

42.2

42.3

42.0

43.3

38.5

39.6

30.8

26.6

34.2

25.1

26.9

28.1

23.8

26.2

24.7

27.6

24.5

28.4

31.0

20.8

17.6

26.7

27.5

32.5

32.3

27.8

9.3

8.1

8.9

5.5

12.4

11.9

14.0

8.8

11.2

7.7

9.8

1.6

5.7

5.6

4.0

7.0

8.0

13.2

22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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⑰ WEB・ソーシャルメディア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく見たり・聞いたり・利用する」と「時々見たり・聞いたり・利用する」を合わせた割合は、中央

区（34.9％）で最も高い。女性（26.3％）と比べて男性（28.7％）で割合がやや高い。年齢別では 30～

39 歳（55.2％）で最も割合が高い。 

6.2

1.9

6.5

9.0

5.9

6.5

7.5

4.7

5.2

6.7

5.7

13.5

15.1

10.1

6.0

4.7

3.0

0.4

1.1

21.0

14.9

21.6

25.9

21.6

19.6

14.0

22.0

16.4

22.0

20.6

36.5

40.1

35.2

23.0

20.5

12.5

5.5

4.1

29.1

26.7

32.0

29.4

22.9

25.0

29.9

31.0

31.9

31.2

27.5

26.2

25.5

28.8

34.3

33.3

29.5

30.6

22.9

33.9

47.2

30.6

29.4

37.9

35.1

35.5

32.7

35.3

32.6

35.4

21.4

15.6

20.2

32.0

34.5

46.5

48.5

46.6

9.9

9.3

9.3

6.3

11.8

13.7

13.1

9.6

11.2

7.5

10.8

2.4

3.6

5.6

4.7

7.0

8.5

14.9

25.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1769）

【地区別】

北区（n=161）

東区（n=291）

中央区（n=398）

江南区（n=153）

秋葉区（n=168）

南区（n=107）

西区（n=364）

西蒲区（n=116）

【性別】

男（n=731）

女（n=997）

【年齢別】

18～29歳（n=126）

30～39歳（n=192）

40～49歳（n=267）

50～59歳（n=300）

60～64歳（n=171）

65～69歳（n=200）

70～74歳（n=235）

75歳以上（n=266）

よく見たり・聞いたり・利用する 時々見たり・聞いたり・利用する
見たり・聞いたり・利用したことはない 知らない
不明・無回答
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（３）「市報にいがた・区役所だより」を読む頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ３割強が「ほぼ毎号」市報にいがた・区役所だよりを読んでいる― 

 

【全体結果】 

 「ほぼ毎号」（32.6％）が最も割合が高く、3割強となった。次いで、「ほとんど読んでいない」（28.3％）、

「気になる記事があったとき（不定期）」（24.7％）が 2割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 1-2 参照） 

① 地区別 

 「ほぼ毎号」と回答した割合は、江南区（37.0％）で高い。 

 

② 性別 

「ほぼ毎号」と回答した割合は、男性（27.8％）と比較して女性（36.5％）で高い。 

 

③ 年齢別 

 年齢別では、「ほぼ毎号」と回答した割合が 70～74 歳（50.0％）で最も高い。年齢が高いほど割合も

高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

問３ 現在、月に２回、「市報にいがた・区役所だより」を発行しています。市報・区役所だよりを読

む頻度はどのくらいですか。（〇は１つだけ） 

32.6 

7.2 

3.2 

24.7 

28.3 

2.5 

1.4 

0% 20% 40%

ほぼ毎号

月に１回程度

２～３ヶ月に１回程度

気になる記事があったとき

（不定期）

ほとんど読んでいない

その他

不明・無回答

全体（n=2,083）
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図 1-2 「市報にいがた・区役所だより」を読む頻度（地区別/性別/年齢別） 

 
  

32.6

31.2

32.7

31.9

37.0

33.7

33.6

33.3

26.4

27.8

36.5

3.0

12.2

22.8

31.0

37.2

48.2

50.0

47.7

7.2

9.0

8.1

5.9

5.2

8.4

8.0

6.5

10.0

8.2

6.6

4.1

4.6

7.5

7.8

9.0

7.8

7.1

8.7

3.2

5.8

4.0

2.0

3.5

3.0

0.8

3.5

3.6

4.2

2.5

2.4

3.8

3.1

4.3

4.5

2.3

2.6

2.6

24.7

23.3

21.7

21.0

31.2

25.7

20.8

26.6

32.1

23.1

25.8

18.3

22.8

28.1

26.7

22.6

24.8

24.6

23.9

28.3

27.0

29.5

35.6

21.4

24.3

28.8

26.4

25.0

32.6

24.9

68.0

49.4

36.3

26.7

20.6

13.3

11.9

14.5

2.5

2.6

2.0

3.5

1.2

2.0

4.0

2.3

2.1

2.8

2.3

2.4

6.3

1.9

2.6

4.5

2.3

1.1

0.3

1.4

1.1

2.0

0.2

0.6

3.0

4.0

1.4

0.7

1.4

1.3

1.8

0.8

0.3

0.9

1.5

1.4

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

ほぼ毎号 月に１回程度
２～３ヶ月に１回程度 気になる記事があったとき（不定期）
ほとんど読んでいない その他
不明・無回答
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（４）電子版「市報にいがた・区役所だより」に希望する見た目、デザイン、形式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 約５割が「ニューストピックス」を希望している― 

 

【全体結果】 

 「ニューストピックス（例：LINE NEWS、SmartNews、Yahoo!ニュースなど）」（49.7％）が最も割合が

高く、約 5割となった。次いで、「WEB マガジン」（14.3％）、「電子書籍」（8.3％）、「PDF」（8.2％）と 1

割前後で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 1-3 参照） 

① 地区別 

「ニューストピックス（例：LINE NEWS、SmartNews、Yahoo!ニュースなど）」と回答した割合は、西

蒲区（54.3％）で最も高く、すべての地区で 4 割半ばを超えた。 

 

② 性別 

「ニューストピックス（例：LINE NEWS、SmartNews、Yahoo!ニュースなど）」と回答した割合は、男

性（43.9％）と比べて女性（54.7％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

 年齢別では、「ニューストピックス（例：LINE NEWS、SmartNews、Yahoo!ニュースなど）」と回答した

割合が 40～49 歳（62.2％）で最も高く、6 割を超えた。 

問４ 「市報にいがた・区役所だより」を現在の紙面に加えて電子化する場合、どのような見た目、

デザイン、形式を希望しますか。（〇は１つだけ） 

49.7 

14.3 

8.3 

8.2 

10.0 

9.5 

0% 20% 40% 60%

ニューストピックス

（例：LINE NEWS、SmartNews、

Yahoo!ニュースなど）

WEBマガジン

電子書籍

PDF

その他

不明・無回答
全体（n=2083）
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図 1-3 電子版「市報にいがた・区役所だより」に希望する見た目、デザイン、形式（地区別/性別/年

齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.2 

9.5 

10.1 

9.1 

4.0 

6.9 

8.0 

8.6 

5.0 

11.7 

5.7 

11.2 

12.2 

10.0 

9.6 

8.0 

8.7 

5.2 

2.6 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

49.7 

50.3 

48.0 

50.3 

52.0 

50.0 

53.6 

47.2 

54.3 

43.9 

54.7 

60.9 

54.4 

62.2 

54.8 

52.8 

45.0 

39.2 

32.9 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

10.0 

8.5 

8.4 

8.7 

11.6 

12.4 

11.2 

11.1 

11.4 

10.2 

9.7 

3.0 

4.2 

3.1 

6.4 

11.1 

11.5 

18.3 

21.0 

0% 50% 100%

14.3 

12.2 

16.2 

16.1 

14.5 

10.9 

12.0 

15.5 

10.7 

17.9 

11.7 

14.8 

20.7 

18.1 

19.4 

15.6 

16.5 

7.5 

3.5 

0% 50% 100%

8.3 

11.6 

8.7 

9.3 

6.9 

8.9 

5.6 

6.7 

7.1 

9.6 

7.4 

8.3 

6.8 

5.3 

7.2 

10.1 

11.0 

8.2 

10.3 

0% 50% 100%

9.5 

7.9 

8.7 

6.5 

11.0 

10.9 

9.6 

10.9 

11.4 

6.8 

10.7 

1.8 

1.7 

1.3 

2.6 

2.5 

7.3 

21.6 

29.7 

0% 50% 100%

ニューストピックス 
（例：LINE NEWS、

SmartNews、 
Yahoo!ニュースなど） 

WEB マガジン 電子書籍 

PDF その他 不明・無回答 
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（５）日ごろよく使うメディア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が

高いメディアの番号に〇を付けてください。（〇は３つまで） 

64.8 

45.0 

29.5 

26.9 

20.6 

17.0 

16.5 

12.3 

11.8 

11.6 

11.5 

11.1 

8.3 

6.7 

6.7 

2.0 

1.2 

0.2 

0.9 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80%

テレビ

新聞

新聞の折り込みチラシ

ポータルサイト

（Yahoo!、MSN、goo、Infoseek、Googleなど）

YouTube

LINE

タウン誌（地元情報誌）

新聞社、通信社、テレビ局、雑誌等のWEBサイト

ユーザーの特性・ニーズに合わせて、

カテゴリごとに情報を発信

（LINE NEWS、SmartNews、Yahoo!ニュースなど）

Instagram

各ホームページ・専門サイト

Twitter

ラジオ

フリーペーパー・ダイレクトメール

専門誌・書籍

Facebook

TikTok

note

その他

不明・無回答

全体（n=2083）
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― 最もよく使うメディア（広報媒体）は「テレビ」で 6 割半ば― 

 

【全体結果】 

 「テレビ」（64.8％）が最も割合が高く、6 割半ばとなった。次いで、「新聞」が 45.0％、「新聞の折

り込みチラシ」が 29.5％となった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 1-4 参照） 

① 地区別 

 「テレビ」と回答した割合は、南区（72.0％）で高い。 

 

② 性別 

「新聞」と回答した割合は、女性（41.4％）と比較して男性（50.2％）で高い。「新聞の折り込みチラ

シ」と回答した割合は、男性（25.6％）と比較して女性（32.4％）で高い。 

 

③ 年齢別 

 30 歳以上では「テレビ」と回答した割合が最も高く、特に 75 歳以上（80.6％）では 8 割を超えた。

18～29 歳（49.1％）では「Twitter」の割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38 
 
 

図 1-4 日ごろよく使うメディア（地区別/性別/年齢別） 1/4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.9 

23.8 

26.6 

35.6 

23.1 

25.7 

16.8 

26.2 

22.1 

31.2 

24.2 

27.2 

35.9 

43.1 

36.8 

34.7 

21.6 

10.4 

5.5 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

20.6 

15.9 

21.7 

21.5 

22.0 

23.8 

20.0 

20.8 

17.9 

26.3 

16.7 

43.2 

33.8 

25.9 

19.7 

20.1 

15.6 

10.4 

7.1 

0% 50% 100%

64.8 

61.4 

64.7 

62.9 

63.6 

68.3 

72.0 

63.7 

67.9 

63.3 

65.6 

42.6 

50.6 

52.5 

64.1 

71.4 

70.2 

78.4 

80.6 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

45.0 

44.4 

42.8 

40.8 

47.4 

44.6 

44.8 

48.6 

51.4 

50.2 

41.4 

4.1 

9.3 

22.2 

40.3 

52.3 

70.2 

72.8 

76.5 

0% 50% 100%

29.5 

34.9 

30.3 

24.5 

33.5 

32.2 

28.0 

26.9 

37.1 

25.6 

32.4 
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図 1-4 日ごろよく使うメディア（地区別/性別/年齢別） 2/4 
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図 1-4 日ごろよく使うメディア（地区別/性別/年齢別） 3/4 
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図 1-4 日ごろよく使うメディア（地区別/性別/年齢別） 4/4 
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２．国産有機食品への関心について 

（１）国産有機食品への関心 

問６ あなたは、国産有機食品に関心がありますか。（〇は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ７割近くが『関心がある』 ― 

 

【全体結果】 

 「関心がある」（25.5％）、「どちらかといえば関心がある」（41.9％）を合わせた『関心がある』（67.5％）

は 7 割近くとなった。「どちらかといえば関心がない」（16.8％）、「関心がない」（8.0）を合わせた『関

心がない』（24.8％）は 2割半ばとなった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 2-1 参照） 

① 地区別 

『関心がある』の割合は、江南区（70.5％）、中央区（70.1％）で高く、7割を超えた。 

一方、『関心がない』の割合は、西蒲区（30.7％）で最も高い。 

 

② 性別 

『関心がある』の割合は、男性（61.8％）と比較して女性（71.6％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

『関心がある』の割合は、70～74 歳以上（75.0％）で最も高く、7 割半ばとなった。年齢が高いほど

割合が高くなる傾向にある。 
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関心がある
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わからない
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全体（n=2083）



43 
 
 

図 2-1 国産有機食品への関心（地区別/性別/年齢別）  
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（２）国産有機食品の中で購入したい品目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質

問です。 

あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも） 

77.6 

63.3 

62.3 

58.6 

57.7 

57.2 

52.2 

52.0 

49.3 

48.5 

47.3 

47.0 

36.5 

36.2 

20.4 

19.4 

16.2 

9.1 

2.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

米

葉茎菜類

豚肉

果菜類

根菜類

卵

果物

鶏肉

牛乳

豆類

牛肉

パン

麺類

きのこ

お菓子

調味料

酒類

香辛料

その他

不明・無回答
全体（n=1405）
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― 国産有機食品の中で購入したい品目は８割弱が「米」― 

 

【全体結果】 

 「米」（77.6％）、「葉茎菜類」（63.3％）、「豚肉」（62.3％）の割合が高く、6割以上となった。

一方、割合が低かったのは「調味料」（19.4％）、「酒類」（16.2％）、「香辛料」（9.1％）であった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 2-2 参照） 

① 地区別 

すべての地区で「米」と回答した割合が最も高い。 

 

② 性別 

「根菜類」、「葉茎菜類」、「卵」と回答した割合は、男性（各 51.6％、57.2％、51.4％）と比較し

て女性（各 62.5％、67.8％、61.4％）で高い。 

 

③ 年齢別 

 すべての年代で「米」の割合が最も高く、6 割を超えた。次いで、回答した割合が高かったのは、18

～39 歳では「果物」、40～69 歳では「葉茎菜類」、70歳以上では「豚肉」が多い結果となった。 
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図 2-2 国産有機食品の中で購入したい品目（地区別/性別/年齢別） 1/4 
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図 2-2 国産有機食品の中で購入したい品目（地区別/性別/年齢別） 2/4 
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60～64歳（n=145）

65～69歳（n=161）

70～74歳（n=201）

75歳以上（n=228）

52.0 

49.6 

50.2 

53.9 

50.8 

51.9 

57.3 

52.0 

50.6 

46.5 

55.5 

41.0 

41.5 

51.4 

58.6 

54.5 

52.8 

56.7 

49.1 

0% 50% 100%

47.0 

48.0 

46.3 

45.5 

43.4 

48.9 

50.0 

46.9 

51.7 

45.6 

47.8 

33.7 

49.2 

43.3 

51.9 

42.1 

49.1 

47.8 

49.6 

0% 50% 100%

果物 鶏肉 牛乳 

豆類 牛肉 パン 

49.3 

51.2 

40.1 

49.5 

54.9 

47.4 

48.8 

55.1 

46.1 

45.4 

52.0 

32.5 

38.5 

47.6 

49.8 

49.0 

51.6 

57.2 

54.4 

0% 50% 100%
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図 2-2 国産有機食品の中で購入したい品目（地区別/性別/年齢別） 3/4 
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12.4 
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0% 50% 100%

9.1 

8.1 

6.6 

12.1 

9.0 

10.4 

7.3 

8.5 
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9.9 
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4.8 

10.0 

6.2 

12.2 

6.2 

10.6 

9.0 

11.0 

0% 50% 100%

麺類 きのこ お菓子 

調味料 酒類 香辛料 
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図 2-2 国産有機食品の中で購入したい品目（地区別/性別/年齢別） 4/4 
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1.3 

0% 50% 100%

全体（n=1405）

【地区別】

北区（n=123）

東区（n=227）

中央区（n=323）

江南区（n=122）

秋葉区（n=135）

南区（n=82）

西区（n=294）

西蒲区（n=89）

【性 別】

男（n=535）

女（n=830）

【年齢別】

18～29歳（n=83）

30～39歳（n=130）

40～49歳（n=210）

50～59歳（n=237）

60～64歳（n=145）

65～69歳（n=161）

70～74歳（n=201）

75歳以上（n=228）

0.3 

0.0 
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0.3 
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その他 不明・無回答 
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（３）国産有機食品を主に購入したい場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質

問です。 

あなたが、国産有機食品を主に購入したい場所は次のうちどれですか。（〇は２つまで） 

95.2 

46.8 

11.2 

10.4 

5.6 

5.3 

1.8 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スーパー

直売所

コンビニ

専門店（米屋、八百屋 等）

インターネット通信販売

百貨店

その他

不明・無回答
全体（n=1405）
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― ９割半ばが「スーパー」で購入したい― 

 

【全体結果】 

 「スーパー」（95.2％）が最も割合が高く、9 割半ばとなった。次いで、「直売所」が（46.8％）、「コ

ンビニ」が（11.2％）、「専門店（米屋、八百屋 等）」が（10.4％）と続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 2-3 参照） 

① 地区別 

すべての地区で「スーパー」と回答した割合が最も高かった。「直売所」と回答した割合は、北区（56.9％）

と秋葉区（56.3％）で高く、5割半ばを超えている。 

 

② 性別 

「直売所」と回答した割合は、男性（41.9％）と比べて女性（50.7％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

すべての年代で「スーパー」と回答した割合が最も高かった。「直売所」については、60～64 歳（61.4％）

で最も高く、6割を超えた。18～29 歳では、「コンビニ」（20.5％）の割合が他の年代に比べて高い。 
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図 2-3 国産有機食品を主に購入したい場所（地区別/性別/年齢別） 1/2 
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女（n=830）
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18～29歳（n=83）

30～39歳（n=130）
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95.7 

92.6 
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94.4 
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91.6 

96.2 
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94.0 

93.9 

0% 50% 100%

全体（n=1405）

【地区別】
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西区（n=294）

西蒲区（n=89）
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男（n=535）

女（n=830）

【年齢別】
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30～39歳（n=130）

40～49歳（n=210）

50～59歳（n=237）

60～64歳（n=145）

65～69歳（n=161）

70～74歳（n=201）

75歳以上（n=228）

46.8 

56.9 

42.3 

39.0 

52.5 
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51.2 
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41.9 

50.7 

22.9 

32.3 

41.9 

51.1 

61.4 

52.8 

56.7 

41.7 
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6.5 

4.4 

10.2 

4.1 

1.5 

1.2 

5.1 

1.1 
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4.7 

7.2 

3.8 

4.8 

5.9 

4.1 

3.7 

4.5 

8.3 

0% 50% 100%

スーパー 直売所 コンビニ 

専門店（米屋、八百屋 等） インターネット通信販売 百貨店 
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図 2-3 国産有機食品を主に購入したい場所（地区別/性別/年齢別） 2/2 
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【地区別】
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女（n=830）

【年齢別】

18～29歳（n=83）

30～39歳（n=130）
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その他 不明・無回答 



54 
 
 

３．新潟市の「花」や「花育」について 

（１）花や植物に触れる機会 

問９ あなたが、日常生活で花や植物に触れる機会は、次のうちどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ５割半ばが「鑑賞する」 ― 

 

【全体結果】 

 「鑑賞する」（56.1％）、「飾る」（41.5％）、「購入する」（41.5％）「育てる」（41.2％）の割合が高く、

4 割以上となった。次いで、「なし」（19.2％）、「贈る」（17.9％）が 1 割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-1 参照） 

① 地区別 

 「鑑賞する」と回答した割合は、西区（61.1％）で最も高く、すべての地区で 5 割を超えた。 

「飾る」「購入する」の割合は、南区（各 47.2％、45.6％）で高く、「育てる」の割合は江南区（51.4％）

で高い。 

 

② 性別 

男女とも「鑑賞する」と回答した割合が最も高く、次いで多かったのが、男性では「育てる」（35.5％）、

女性では「飾る」（51.3％）という結果となった。 

 

③ 年齢別 

70～74 歳で「鑑賞する」（65.3％）と回答した割合が最も高く、6 割半ばとなった。「鑑賞する」「飾

る」「購入する」「育てる」は、年齢が高いほど割合も高くなる傾向にある。 

56.1 

41.5 

41.5 

41.2 

17.9 

2.6 

2.4 

1.1 

19.2 

0.9 

0% 20% 40% 60%

鑑賞する

飾る

購入する

育てる

贈る

地域の花壇づくりへの参加

講座、体験への参加

その他

なし

不明・無回答
全体（n=2083）
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図 3-1 花や植物に触れる機会（地区別/性別/年齢別）  1/2 
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鑑賞する 飾る 購入する 
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図 3-1 花や植物に触れる機会（地区別/性別/年齢別）  2/2 
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28.9 

12.4 

32.5 

31.6 
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不明・無回答 
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（２）花や植物に触れる機会がない理由 

問１０ 上記問９で「８．なし」と回答した方へ質問です。 

あなたが、花や植物に触れる機会がない理由としてあてはまるものは、次のうちどれですか。

（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 約５割が「興味がない」 ― 

 

【全体結果】 

 「興味がない」（52.6％）が最も高く 5 割を超え、「手間がかかる」（29.1％）、「時間がない」（25.8％）、

「きっかけがない」（25.1％）が 2 割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-2 参照） 

① 地区別 

「興味がない」の割合は南区、西蒲区（各 60.0％）で高く、6 割だった。 

 

② 性別 

「興味がない」は、女性（37.5％）と比較して男性（61.6％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

「興味がない」の割合はすべての年代で高く、60～64 歳で 7 割を超えた。65～69 歳では、「興味がな

い」、「育てる場所がない」（各 39.3％）が最も高く、約 4割となった。  

52.6 

29.1 

25.8 

25.1 

19.3 

18.0 

17.5 

4.5 

2.0 

3.5 

0.3 

0% 20% 40% 60%

興味がない

手間がかかる

時間がない

きっかけがない

育てる場所がない

お金がかかる

育て方がわからない

身近な場所に花や植物がない

お店がわからない

その他

不明・無回答 全体（n=399）
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図 3-2 花や植物に触れる機会がない理由（地区別/性別/年齢別）  1/2 
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14.9 

24.7 

32.9 
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23.1 

15.0 

18.3 

44.0 

26.8 

20.8 

36.4 

25.3 

28.6 

23.1 

20.5 

14.3 

10.0 

24.0 

0% 50% 100%

全体（n=399）

【地区別】

北区（n=47）

東区（n=81）

中央区（n=79）

江南区（n=37）

秋葉区（n=39）

南区（n=20）

西区（n=71）

西蒲区（n=25）

【性 別】

男（n=250）

女（n=144）

【年齢別】

18～29歳（n=55）

30～39歳（n=75）

40～49歳（n=91）

50～59歳（n=65）

60～64歳（n=39）

65～69歳（n=28）

70～74歳（n=20）

75歳以上（n=25）

19.3 

14.9 

22.2 

21.5 

18.9 

12.8 

10.0 

25.4 

12.0 

14.8 

27.8 

20.0 

21.3 

12.1 

18.5 

12.8 

39.3 

20.0 

24.0 

0% 50% 100%

52.6 

53.2 

53.1 

51.9 

45.9 

56.4 

60.0 

49.3 

60.0 

61.6 

37.5 

41.8 

53.3 

54.9 

56.9 

71.8 

39.3 

50.0 

40.0 

0% 50% 100%

全体（n=399）

【地区別】

北区（n=47）

東区（n=81）

中央区（n=79）

江南区（n=37）

秋葉区（n=39）

南区（n=20）

西区（n=71）

西蒲区（n=25）

【性 別】

男（n=250）

女（n=144）

【年齢別】

18～29歳（n=55）

30～39歳（n=75）

40～49歳（n=91）

50～59歳（n=65）

60～64歳（n=39）

65～69歳（n=28）

70～74歳（n=20）

75歳以上（n=25）

29.1 

23.4 

27.2 

21.5 

29.7 

33.3 

35.0 

39.4 

28.0 

23.6 

38.9 

20.0 

40.0 

25.3 

35.4 

30.8 

25.0 

20.0 

20.0 

0% 50% 100%

25.8 

38.3 

23.5 

24.1 

24.3 

25.6 

30.0 

21.1 

28.0 

22.8 

31.9 

29.1 

29.3 

23.1 

30.8 

25.6 

28.6 

0.0 

20.0 

0% 50% 100%

18.0 

12.8 

21.0 

16.5 

13.5 

12.8 

5.0 

28.2 

20.0 

13.6 

26.4 

16.4 

22.7 

16.5 

18.5 

15.4 

14.3 

20.0 

16.0 

0% 50% 100%

興味がない 手間がかかる 時間がない 

きっかけがない 育てる場所がない お金がかかる 
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図 3-2 花や植物に触れる機会がない理由（地区別/性別/年齢別）  2/2 
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6.3 

0.0 

5.1 
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0.0 

12.0 

4.4 

2.1 

5.5 

0.0 

3.3 

4.6 

5.1 

7.1 

0.0 

4.0 

0% 50% 100%

全体（n=399）

【地区別】

北区（n=47）

東区（n=81）

中央区（n=79）

江南区（n=37）

秋葉区（n=39）

南区（n=20）

西区（n=71）

西蒲区（n=25）

【性 別】

男（n=250）

女（n=144）

【年齢別】

18～29歳（n=55）

30～39歳（n=75）

40～49歳（n=91）

50～59歳（n=65）

60～64歳（n=39）

65～69歳（n=28）

70～74歳（n=20）

75歳以上（n=25）

17.5 

14.9 

14.8 

11.4 

5.4 

28.2 

25.0 

23.9 

28.0 

13.2 

25.0 

12.7 

12.0 

16.5 

13.8 

15.4 

32.1 

45.0 

20.0 

0% 50% 100%

全体（n=399）

【地区別】

北区（n=47）

東区（n=81）

中央区（n=79）

江南区（n=37）

秋葉区（n=39）

南区（n=20）

西区（n=71）

西蒲区（n=25）

【性 別】

男（n=250）

女（n=144）

【年齢別】

18～29歳（n=55）

30～39歳（n=75）

40～49歳（n=91）

50～59歳（n=65）

60～64歳（n=39）

65～69歳（n=28）

70～74歳（n=20）

75歳以上（n=25）

4.5 

6.4 

1.2 

6.3 

5.4 

5.1 

0.0 

5.6 

4.0 

4.0 

5.6 

9.1 

5.3 

2.2 

3.1 

5.1 

10.7 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

2.0 

6.4 

1.2 

1.3 

0.0 

2.6 

0.0 

0.0 

8.0 

1.6 

2.8 

3.6 

0.0 

2.2 

3.1 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

育て方がわからない 身近な場所に 
花や植物がない 

お店がわからない 

その他 

0.3 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.0 

0% 50% 100%

不明・無回答 
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（３）花や植物に関して、欲しい情報 

問１１ あなたが、花や植物に関して、欲しい情報は次のうちどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 「育て方の紹介」が 5 割以上 ― 

 

【全体結果】 

 「育て方の紹介」（52.4％）の割合が最も高く、5割強となった。次いで、「旬の花の情報」（34.9％）、

「楽しみ方の紹介」（33.6％）が 3 割台、「花のイベント情報」（29.7％）、「お店などの紹介」（24.0％）

が 2 割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-3 参照） 

① 地区別 

「育て方の紹介」については、西蒲区（58.6％）で最も高く、約 6 割となった。「旬の花の情報」につ

いても、西蒲区（45.0％）で割合が最も高く、「楽しみ方の紹介」については、南区（37.6％）で割合が

最も高かった。 

 

② 性別 

「育て方の紹介」、「旬の花の情報」、「花のイベント情報」については、男性（各 47.0％、31.8％、

22.3％）と比較して女性（各 56.7％、37.7％、35.2％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

「育て方の紹介」の割合は、65～74 歳で割合が高く、6 割を超えた。「楽しみ方の紹介」では 18～29

歳（46.2％）で割合が最も高い。  

52.4 

34.9 

33.6 

29.7 

24.0 

5.9 

4.9 

7.9 

0% 20% 40% 60%

育て方の紹介

旬の花の情報

楽しみ方の紹介

花のイベント情報

お店などの紹介

講座の情報

その他

不明・無回答
全体（n=2083）
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図 3-3 花や植物に関して、欲しい情報（地区別/性別/年齢別）  1/2 
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38.1 

29.5 

29.9 

28.9 

29.2 

26.4 

29.4 

24.3 

22.3 

35.2 

37.3 

34.6 

25.6 

33.0 

25.6 

34.4 

26.5 

24.5 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

24.0 

22.8 

27.2 

31.5 

22.0 

17.3 

22.4 

20.8 

16.4 

21.5 

26.1 

29.0 

27.4 

28.1 

23.5 

21.6 

22.5 

18.7 

22.6 

0% 50% 100%

52.4 

53.4 

48.3 

50.8 

55.5 

53.0 

56.8 

52.3 

58.6 

47.0 

56.7 

33.1 

44.3 

46.6 

51.6 

55.8 

61.0 

65.3 

56.8 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

34.9 

27.5 

34.1 

35.1 

34.7 

32.7 

32.8 

37.7 

45.0 

31.8 

37.7 

30.2 

35.0 

26.9 

34.2 

34.2 

35.8 

42.2 

41.0 

0% 50% 100%

33.6 

30.2 

37.3 

34.9 

37.0 

29.2 

37.6 

31.7 

30.0 

31.8 

35.6 

46.2 

29.5 

35.9 

35.1 

34.2 

27.5 

35.1 

28.7 

0% 50% 100%

5.9 

4.2 

6.4 

5.2 

5.8 

7.9 

5.6 

5.8 

5.7 

3.7 

7.3 

3.0 

3.0 

3.4 

7.2 

5.5 

9.6 

7.1 

6.8 

0% 50% 100%

育て方の紹介 旬の花の情報 楽しみ方の紹介 

花のイベント情報 お店などの紹介 講座の情報 
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図 3-3 花や植物に関して、欲しい情報（地区別/性別/年齢別）  2/2 
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2.6 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

7.9 

7.9 

7.5 

6.1 

10.4 

9.4 

6.4 

7.6 

7.1 

9.6 

5.8 

4.7 

3.0 

8.1 

4.6 

6.0 

6.4 

9.3 

15.8 

0% 50% 100%

その他 不明・無回答 
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（４）新型コロナウィルス感染症による花や植物への関心の変化 

問１２ あなたは、新型コロナウイルス感染拡大による日常生活の変化により、花や植物への関心が

高まりましたか。（〇は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 『高まった』は約２割 ― 

 

【全体結果】 

 「高まった」（5.0％）、「どちらかといえば高まった」（13.5％）を合わせた『高まった』（18.5％）は

約 2 割となった。「変わらない」（78.2％）が最も高く、約 8 割となった。 

「低くなった」（0.7％）、「どちらかといえば低くなった」（1.5％）を合わせた『低くなった』と回答

した割合は（2.2％）とわずかであった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-4 参照） 

① 地区別 

『高まった』と回答した割合は、東区（21.1％）で最も高く、2割を超えた。 

 

② 性別 

『高まった』と回答した割合は、男性（13.9％）と比較して女性（21.7％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

『高まった』と回答した割合は、75 歳以上（21.9％）で最も高く、2割を超えた。 

  

5.0 

13.5 

78.2 

1.5 

0.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80%

高まった

どちらかといえば

高まった

変わらない

どちらかといえば

低くなった

低くなった

不明・無回答 全体（n=2083）
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図 3-4 新型コロナウィルス感染症による花や植物への関心の変化（地区別/性別/年齢別）  
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

高まった どちらかといえば高まった

変わらない どちらかといえば低くなった

低くなった 不明・無回答
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（５）花や植物とのかかわり 

問１３ 上記問１２で「１．高まった」または「２．どちらかといえば高まった」と回答した方へ質

問です。 

あなたの、花や植物とのかかわりで、あてはまるものは次のうちどれですか。（〇はいくつで

も） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ７割以上が「花や植物に触れる時間が増えた」 ― 

 

【全体結果】 

 「花や植物に触れる時間が増えた」（70.4％）で最も高く、７割以上となった。次いで、「花や植物に

かける金額が増えた」（40.0％）、「家族で花や植物に触れた」（22.3％）が続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-5 参照） 

① 地区別 

「花や植物に触れる時間が増えた」については、江南区（81.3％）、南区（81.0％）で高く、8割を超

えた。「初めて花や植物を育てた」については、南区（23.8％）で高い。 

 

② 性別 

 「花や植物に触れる時間が増えた」、「花や植物にかける金額が増えた」の割合は、男性（各 66.7％、

32.5％）と比較して女性（各 73.8％、43.7％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

「花や植物に触れる時間が増えた」の割合は、65～74 歳で 8 割半ばを超えた。「初めて花や植物を育

てた」の割合は、年齢が低いほど割合が高くなる傾向にある。 
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22.3 

12.5 

12.2 

4.2 
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0% 20% 40% 60% 80%

花や植物に触れる時間が増えた

花や植物にかける金額が増えた

家族で花や植物に触れた

新しいことに挑戦した

初めて花や植物を育てた

初めて花や植物を買った

その他

不明・無回答
全体（n=385）
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図 3-5 花や植物とのかかわり（地区別/性別/年齢別）  1/2 
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新しいことに挑戦した 初めて花や植物を育てた 初めて花や植物を買った 
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図 3-5 花や植物とのかかわり（地区別/性別/年齢別）  2/2 
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（６）花の生産についての認知度 

問１４ あなたは、新潟市が花の生産が盛んであることを知っていましたか。（〇は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ７割半ばが『知っていた』 ― 

 

【全体結果】 

 「知っていた」（37.5％）、「なんとなく知っていた」（38.1％）を合わせた『知っていた』（75.6％）

は 7 割半ばとなった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-6 参照） 

① 地区別 

『知っていた』の割合は、秋葉区（81.2％）で最も高く、その他の地区でも 7 割を超えた。 

 

② 性別 

『知っていた』は、男性（72.7％）と比較して女性（77.9％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

『知っていた』の割合は、65～69 歳（88.5％）で最も高く、その他の年代でも 6割を超えた。 

37.5 

38.1 

23.8 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

知っていた

なんとなく知っていた

知らなかった

不明・無回答
全体（n=2083）
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図 3-6 花の生産についての認知度（地区別/性別/年齢別）  
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東区（n=346）
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南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）
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知っていた なんとなく知っていた 知らなかった 不明・無回答
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（７）「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」への来訪 

問１５ あなたは、「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」に行ったことがあります

か。（〇は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ６割半ばが『行ったことがある』 ― 

 

【全体結果】 

 「よく行く」（4.8％）、「行ったことがある」（59.6％）を合わせた『行ったことがある』（64.4％）は

6 割半ばとなった。一方で、「知っているが行ったことはない」（25.2％）は 2 割半ばであった。 

「知らない」（9.5％）と回答した割合は約 1割となった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-7 参照） 

① 地区別 

『行ったことがある』の割合は、江南区（71.7％）と中央区（70.7％）で高い。 

 

② 性別 

『行ったことがある』は、男性（54.2％）と比較して女性（73.1％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

『行ったことがある』と回答した割合は 30～49 歳で高く、7割を超えた。 

  

4.8 

59.6 

25.2 

9.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80%

よく行く

行ったことがある

知っているが

行ったことはない

知らない

不明・無回答 全体（n=2083）
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図 3-7 「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」への来訪（地区別/性別/年齢別）  
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中央区（n=461）
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知らない 不明・無回答
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（８）花や植物に触れることで期待できる効果 

問１６ 花や植物に触れることで、あなたや周りの人にどのような効果が期待できると思いますか。

（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 約８割が「季節を感じる」 ― 

 

【全体結果】 

 「季節を感じる」（80.5％）の割合が高く 8 割を超えた。次いで、「リラックス効果」（69.1％）、「スト

レス軽減」（40.2％）、「元気になる」（31.9％）の順に続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-8 参照） 

① 地区別 

東区、江南区を除くすべての地区で「季節を感じる」の割合は、8 割を超えた。 

 

② 性別 

「元気になる」は、男性（21.5％）と比較して女性（39.5％）で割合が高く差が大きい。 

 

③ 年齢別 

すべての年代で「季節を感じる」の割合が高く、7 割半ばを超えた。「周りとのコミュニケーション」

では、75歳以上（25.2％）で最も高く、年代が高いほど割合も高い。 

  

80.5 

69.1 

40.2 

31.9 

16.2 

11.4 

7.6 

6.9 

1.3 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

季節を感じる

リラックス効果

ストレス軽減

元気になる

周りとのコミュニケーション

命の大切さを学ぶ

地域の人との交流

脳の認知機能の改善

その他

不明・無回答 全体（n=2083）
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図 3-8 花や植物に触れることで期待できる効果（地区別/性別/年齢別）  1/2 
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図 3-8 花や植物に触れることで期待できる効果（地区別/性別/年齢別）  2/2 
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（９）「花育」として市や「いくとぴあ食花」に期待すること 

問１７ あなたは、新潟市らしい「花育」として市や「いくとぴあ食花」にどのような取り組みを期

待しますか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.8 

38.8 

27.1 

23.4 

23.3 

23.1 

20.7 

13.6 

12.0 

11.7 

9.7 

3.3 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80%

まちを花や緑で彩る

花を観賞できる場の整備

花や植物に関するイベントの開催

学校教育に取り入れる

花などを買えるマルシェ開催

花に関する情報発信

食とコラボした企画

講座、ワークショップの充実

地域コミュニティでの寄せ植え

芸術とコラボした企画

花にかかわる人材育成・支援

その他

不明・無回答
全体（n=2083）
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― 「まちを花や緑で彩る」が約５割 ― 

 

【全体結果】 

 「まちを花や緑で彩る」（49.8％）の割合が最も高く、次いで、「花を観賞できる場の整備」（38.8％）

が約 4 割となった。次に「花や植物に関するイベントの開催」（27.1％）、「学校教育に取り入れる」

（23.4％）、「花などを買えるマルシェ開催」（23.3％）、「花に関する情報発信」（23.1%）、「食とコラボ

した企画」（20.7％）が 2割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 3-9 参照） 

① 地区別 

「まちを花や緑で彩る」については、中央区（52.9％）で最も高く、他の地区でも 4割半ばを超えた。 

 

② 性別 

「花などを買えるマルシェ開催」は、男性（14.7％）と比較して女性（30.1％）で割合が高く差が大

きい。 

 

③ 年齢別 

「まちを花や緑で彩る」の割合は、18～29 歳（55.0％）で最も高く、5 割半ばとなった。 
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図 3-9 「花育」として市や「いくとぴあ食花」に期待すること（地区別/性別/年齢別）  1/3 
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図 3-9 「花育」として市や「いくとぴあ食花」に期待すること（地区別/性別/年齢別）  2/3 
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3.0 

4.1 

1.9 

4.2 

0% 50% 100%

食とコラボした企画 講座、ワークショップ
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育成・支援 

その他 



79 
 
 

図 3-9 「花育」として市や「いくとぴあ食花」に期待すること（地区別/性別/年齢別）  3/3 
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不明・無回答 
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４．移動しやすいまちづくりについて 

（１）新潟市内の移動について 

問１８ あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。（〇は１

つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 約８割が『移動しやすいまちだと思わない』 ― 

 

【全体結果】 

 「移動しやすいまちだと思う」（3.6％）、「少しは移動しやすいまちだと思う」（13.3％）を合わせた

『移動しやすいまちだと思う』（16.9％）は 2 割に満たない結果となった。 

一方で、「移動しやすいまちだと思わない」（51.3％）、「あまり移動しやすいまちだと思わない」（27.2％）、

を合わせた『移動しやすいまちだと思わない』（78.4％）は約 8 割となった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 4-1 参照） 

① 地区別 

『移動しやすいまちだと思う』の割合は、中央区（22.3％）で高く、2 割台であった。 

一方、『移動しやすいまちだと思わない』の割合は、西蒲区（92.9％）で高く、9割を超えた。 

 

② 性別 

『移動しやすいまちだと思う』の割合は、男性（15.1％）と比べて女性（18.2％）で割合がやや高い。 

 

③ 年齢別 

『移動しやすいまちだと思う』の割合は、75 歳以上（24.5％）、30～39 歳（20.3％）で高く、2 割を

超えた。一方、『移動しやすいまちだと思わない』の割合は、60～64 歳（85.4％）、40～49 歳（85.3％）

で高く 8 割半ばを超えた。 

3.6 

13.3 

27.2 

51.3 

3.4 

1.3 

0% 20% 40% 60%

移動しやすいまちだと思う

少しは移動しやすいまちだと思う

あまり移動しやすいまちだと思わない

移動しやすいまちだと思わない

わからない

不明・無回答

全体（n=2083）
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図 4-1 新潟市内の移動について（地区別/性別/年齢別）  
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（２）交通手段についての満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― ６割以上が「自動車」（走りやすい道路かなど）に『満足』 ― 

 

【全体結果】 

 「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、「自動車（走りやすい道路かなど）」（63.5％）

で最も高く、6 割以上となった。次いで「タクシー（利用しやすいかなど）」（36.6％）、「電車（利用し

やすいかなど）」（27.9％）と続く。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に項目ごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 

 

  

問１９ あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（〇はそれぞれ１つ

ずつ） 
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（利用しやすいかなど）

電車

（利用しやすいかなど）

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答
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① 自動車（走りやすい道路かなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
「満足」と「やや満足」を合わせた割合は、地区別では秋葉区と西蒲区以外で6割を超えた。男性（61.8％）

と比べて女性（65.7％）で割合がやや高い。年齢別ではすべての年代で 5割を超えたが、年齢が高いほ

ど割合は低くなる傾向にある。 
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満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答
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② 自転車（自転車で走りやすい道路かなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた割合は、中央区（23.4％）で最も高い。女性（18.5％）と比べて男

性（21.9％）で割合がやや高い。年齢別では 18～29 歳（36.7％）で最も高く 3 割半ばを超えた。年齢が

高いほど割合は低くなる傾向にある。 
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13.6

20.1

15.0

23.2

16.5

13.6

17.3

20.0

21.4

19.6

25.2

22.8

12.6

33.4

38.6

28.9

28.4

32.4

36.1

41.6

33.1

44.3

28.2

36.9

26.0

39.7

29.1

29.0

29.6

35.8

35.4

40.3

4.9

4.2

4.0

2.8

5.2

6.9

5.6

5.3

5.7

4.4

4.6

1.2

0.4

0.6

2.3

2.5

3.7

8.2

15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答
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③ バス（利用しやすいかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた割合は、地区別では西区（28.2％）、中央区（27.3％）、東区（22.8％）、

江南区（20.2％）で 2 割を超えた。秋葉区と南区、西蒲区では 1割未満となった。性別による差はほと

んどみられない。年齢別では 18～29 歳（33.7％）で最も多い。 

 

3.7

2.6

2.3

5.6

1.7

1.0

1.6

7.4

0.0

3.8

3.7

10.7

2.1

2.5

1.4

3.0

3.7

4.1

5.5

16.6

12.2

20.5

21.7

18.5

6.9

5.6

20.8

5.0

15.9

17.2

23.1

16.9

19.1

14.8

10.6

11.5

17.5

19.4

23.7

20.6

29.2

26.9

24.9

17.8

14.4

25.2

15.7

22.9

24.7

27.8

22.4

29.4

24.9

29.1

21.6

21.3

15.8

23.3

20.1

27.2

24.5

14.5

23.3

27.2

23.1

24.3

24.6

22.3

13.6

23.2

22.5

30.7

28.6

28.4

17.5

20.3

28.9

40.2

17.1

19.7

38.2

44.6

44.0

20.1

51.4

29.0

29.2

23.7

35.0

25.9

26.7

27.1

29.8

32.8

28.7

3.8

4.2

3.8

1.5

2.3

6.4

7.2

3.2

3.6

3.8

3.0

1.2

0.4

0.6

1.4

1.5

5.0

6.7

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答



86 
 
 

④ タクシー（利用しやすいかなど） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた割合は、地区別では中央区（48.8％）、東区（43.6％）で高く 4割を

超えたが、西蒲区（18.6％）、南区（12.0％）では 1 割台となった。女性（34.5％）と比べて男性（39.3％）

で割合がやや高い。年齢別では 75歳以上（49.7％）で最も高い。 

 

8.1

3.2

7.8

13.9

7.5

5.9

2.4

9.0

2.1

9.2

7.2

7.1

7.6

4.1

7.5

6.0

7.8

6.3

16.5

28.5

23.3

35.8

34.9

30.1

20.8

9.6

30.3

16.4

30.0

27.4

18.9

24.9

29.1

29.3

32.2

27.5

28.7

33.2

11.5

12.2

12.7

11.3

8.7

17.3

8.0

9.5

13.6

12.6

10.9

4.7

11.0

13.8

11.9

16.1

14.7

11.9

7.7

5.9

5.8

4.6

5.0

5.2

4.5

14.4

6.0

7.9

7.4

4.8

7.1

5.9

6.9

7.8

7.5

5.0

4.1

3.5

41.8

50.3

35.0

32.5

45.1

44.6

59.2

41.2

57.1

37.2

45.8

60.9

49.8

45.3

41.2

36.2

40.4

41.8

27.1

4.2

5.3

4.0

2.4

3.5

6.9

6.4

3.9

2.9

3.6

4.0

1.2

0.8

0.9

2.3

2.0

4.6

7.1

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答
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⑤ 電車（利用しやすいかなど） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
「満足」と「やや満足」を合わせた割合は、地区別では秋葉区（37.1％）と西区（36.8％）で高く、3割

半ばを超えた。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（39.6％）で最も高く、約 4

割となった。 

  

5.8

6.9

5.5

4.8

8.1

7.4

0.8

8.1

1.4

5.5

6.0

10.7

5.5

5.3

2.0

7.5

6.4

5.2

7.4

22.1

27.5

23.4

17.8

23.7

29.7

5.6

28.7

9.3

22.9

21.7

29.0

24.5

20.0

18.8

19.6

22.9

23.5

23.2

17.2

17.5

17.6

15.4

17.3

20.3

8.8

18.5

22.9

18.8

16.4

22.5

18.6

21.9

20.3

21.6

16.1

9.0

11.3

11.9

11.1

13.6

11.3

7.5

8.9

15.2

12.0

17.9

15.6

9.1

16.0

14.8

13.8

17.4

11.6

11.9

7.1

4.2

38.6

32.8

36.1

48.6

39.3

27.7

61.6

28.0

44.3

33.1

42.7

20.7

36.3

38.4

39.7

37.7

37.6

47.4

41.0

4.4

4.2

3.8

2.2

4.0

5.9

8.0

4.6

4.3

4.0

4.0

1.2

0.4

0.6

1.7

2.0

5.0

7.8

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 不明・無回答
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（３）歩行空間に対する満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 「安全性（安心して歩けるか）」が 4 割以上 ― 

 

【全体結果】 

 「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』は、「安全性（安心して歩けるか）」（43.4％）で最も高く、

4 割以上となった。次いで「景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）」（36.3％）、「快適性（段差がな

いか、十分な幅はあるか）」（35.5％）と続き、3割半ばを超えた。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に項目ごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 

 

  

問２０ あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（〇はそれぞれ 

１つずつ） 

7.5

5.0

4.0

35.9

30.5

32.3

33.6

37.2

31.4

15.1

19.1

17.8

6.0

6.0

11.6

1.9

2.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全性

（安心して歩けるか）

快適性

（段差がないか、十分な幅はあるか）

景観性

（歩きたくなるか、景観がよいか）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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① 安全性（安心して歩けるか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『満足』と回答した割合は中央区（50.5％）で最も高く、5 割を超えた。西蒲区（29.3％）を除く、他

の地区では 4 割前後となった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（63.9％）で

最も高い結果となった。 

 

7.5

10.1

4.9

10.6

8.1

3.0

8.8

7.9

1.4

8.3

6.6

14.2

9.3

8.8

5.5

5.5

2.8

6.3

8.1

35.9

32.8

38.4

39.9

36.4

35.1

29.6

36.8

27.9

35.1

37.0

49.7

33.8

34.1

36.5

33.7

32.1

33.2

39.7

33.6

32.8

34.4

30.2

35.3

38.1

32.8

34.7

35.0

32.3

35.2

25.4

35.0

35.3

33.9

37.7

39.0

38.4

25.2

15.1

14.8

16.5

14.8

13.9

13.9

15.2

13.7

20.0

18.1

12.4

7.7

14.3

15.3

18.3

15.6

19.7

14.2

12.3

6.0

8.5

3.8

3.5

5.8

8.4

12.0

4.6

12.1

5.0

6.8

3.0

7.6

5.6

4.6

6.5

5.0

6.7

8.1

1.9

1.1

2.0

1.1

0.6

1.5

1.6

2.3

3.6

1.2

1.9

0.0

0.0

0.9

1.2

1.0

1.4

1.1

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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② 快適性（段差がないか、十分な幅はあるか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『満足』と回答した割合は中央区（40.8％）で最も高く、4 割を超えた。西蒲区（24.3％）を除く、他

の地区では 3 割台となった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（55.0％）で最

も高い結果となった。 

 

5.0

6.9

4.3

6.1

4.0

3.0

7.2

4.9

1.4

6.0

4.1

14.8

8.4

6.3

3.2

2.5

1.4

3.0

2.9

30.5

27.5

30.9

34.7

31.2

30.2

28.0

31.0

22.9

30.6

31.1

40.2

33.8

33.8

30.1

23.1

23.9

26.5

34.2

37.2

34.9

37.0

36.0

39.3

38.1

34.4

40.3

35.7

34.6

39.9

30.2

34.6

33.4

39.7

48.2

42.7

42.5

29.4

19.1

20.1

20.8

18.9

19.1

17.3

19.2

16.4

23.6

21.7

16.5

11.2

15.2

20.0

21.4

18.6

25.2

19.4

17.4

6.0

9.0

4.9

2.8

5.8

7.9

9.6

4.6

12.9

5.2

6.4

3.0

7.2

5.3

4.6

6.5

6.0

6.3

8.1

2.3

1.6

2.0

1.5

0.6

3.5

1.6

2.8

3.6

1.8

2.1

0.6

0.8

1.3

0.9

1.0

0.9

2.2

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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③ 景観性（歩きたくなるか、景観がよいか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『満足』と回答した割合は中央区（41.4％）、西区（41.0％）で 4 割を超えた。西蒲区（24.3％）を除く、

他の地区では 3割台となった。男性（34.5％）と比べて女性（38.2％）で割合がやや高い。年齢別では

18～29 歳（54.4％）で最も高い結果となった。 

 

4.0

4.2

4.0

4.6

4.6

2.5

5.6

3.9

2.1

4.5

3.6

11.2

6.8

5.6

2.9

2.0

1.4

0.7

3.5

32.3

29.1

28.6

36.9

34.7

32.2

24.8

37.0

22.1

30.0

34.6

43.2

37.6

32.5

29.6

25.6

26.6

31.3

35.2

31.4

32.3

31.8

31.9

28.9

31.2

29.6

30.8

35.7

31.5

31.8

21.9

28.7

30.6

37.1

37.7

37.2

36.6

21.3

17.8

16.4

20.5

17.1

15.6

16.3

20.8

16.9

20.0

21.1

15.0

9.5

12.2

20.0

20.9

22.1

22.9

15.3

16.1

11.6

14.3

12.4

7.8

15.0

14.4

16.8

8.1

16.4

10.5

12.5

13.6

13.5

9.7

8.7

11.6

10.6

13.1

13.9

2.9

3.7

2.6

1.7

1.2

3.5

2.4

3.2

3.6

2.3

2.5

0.6

1.3

1.6

0.9

1.0

1.4

3.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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（４）新潟市が行っている取り組みへの満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 満足度が高いのは「放置自転車対策」で３割弱 ― 

 

【全体結果】 

 「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』は、「放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）」

（27.6％）で最も高く、3割弱となった。次いで「駐輪場整備（台数が確保されているかなど）」（20.5％）、

「自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）」（16.7％）、「啓発活動（ルール・マナーが周

知されているかなど）」（14.6％）と続いた。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に項目ごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 

 

  

問２１ 市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利

用促進、ルール・マナー啓発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足

度を教えてください。（〇はそれぞれ１つずつ） 

1.8

2.6

5.1

1.0

14.9

17.9

22.4

13.6

33.1

21.8

18.7

25.6

26.5

14.1

10.9

23.9

21.1

40.0

39.5

32.5

2.6

3.6

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自転車走行空間整備

（車道が安全に通行できるかなど）

駐輪場整備

（台数が確保されているかなど）

放置自転車対策

（路上に放置自転車がないかなど）

啓発活動

（ルール・マナーが周知されているかなど）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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① 自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『満足』と回答した割合は南区（22.4％）、中央区（20.4％）で 2 割を超えた。西蒲区（7.9％）を除く、

他の地区では 1割台となった。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（36.7％）で

最も高い結果となった。 

 

1.8

2.1

0.9

2.2

0.6

1.5

5.6

1.9

1.4

1.7

1.9

4.7

3.8

2.8

0.6

0.5

0.0

1.5

1.6

14.9

14.8

15.3

18.2

13.3

13.4

16.8

14.6

6.4

15.5

14.5

32.0

19.4

16.6

11.9

11.1

9.2

10.1

14.5

33.1

32.8

35.8

34.5

37.0

33.2

21.6

32.9

30.0

31.5

34.3

27.8

30.4

36.3

36.8

38.2

36.2

33.2

26.1

26.5

22.8

28.0

27.8

22.5

24.3

24.0

29.2

27.1

31.5

23.2

14.2

24.5

29.4

30.7

27.6

32.6

30.6

18.7

21.1

25.4

17.3

16.1

25.4

25.2

30.4

17.8

31.4

17.9

23.5

21.3

21.9

13.8

19.1

22.1

20.2

22.4

28.7

2.6

2.1

2.6

1.3

1.2

2.5

1.6

3.7

3.6

1.8

2.6

0.0

0.0

1.3

0.9

0.5

1.8

2.2

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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② 駐輪場整備（台数が確保されているかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『満足』と回答した割合は江南区（23.7％）、秋葉区（22.8％）、北区（22.8％）、西区（21.5％）で 2割

を超えた。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（33.1％）で最も高い結果となっ

た。 

 

2.6

2.6

2.3

2.2

1.7

3.0

2.4

3.9

2.1

2.8

2.7

6.5

5.9

2.2

1.7

1.5

0.9

2.6

1.6

17.9

20.1

17.6

17.4

22.0

19.8

13.6

17.6

13.6

19.1

17.1

26.6

19.0

21.3

15.1

18.1

17.9

12.3

16.5

21.8

17.5

24.6

29.1

23.7

18.8

16.0

17.6

18.6

23.6

20.7

24.3

14.8

23.1

25.5

27.1

22.0

22.4

17.1

14.1

10.1

17.1

16.7

11.6

11.4

11.2

14.8

12.1

17.0

11.6

10.1

12.7

15.6

19.1

10.6

17.9

15.7

8.7

40.0

47.1

35.8

32.8

39.3

41.1

54.4

41.2

47.9

35.1

44.2

32.5

47.7

36.3

37.7

42.2

38.5

43.3

41.3

3.6

2.6

2.6

2.0

1.7

5.9

2.4

4.9

5.7

2.5

3.7

0.0

0.0

1.6

0.9

0.5

2.8

3.7

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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③ 放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『満足』と回答した割合は中央区（30.8％）、西区（30.1％）で 3割を超えた。性別による差はほとんど

みられない。年齢別では 18～29 歳（43.2％）で最も高い結果となった。 

 

 

5.1

4.2

4.6

5.4

5.2

4.5

4.8

6.3

4.3

4.5

5.8

11.2

8.4

6.3

5.5

2.0

3.2

2.6

3.2

22.4

20.1

24.0

25.4

23.7

22.8

12.0

23.8

16.4

23.7

21.9

32.0

23.6

23.4

23.2

22.6

19.3

19.4

19.7

18.7

18.0

21.1

23.0

19.1

12.9

15.2

17.4

15.7

19.6

18.0

14.2

11.0

18.8

22.9

24.6

20.6

21.3

15.5

10.9

10.6

13.0

11.9

10.4

9.4

9.6

10.4

9.3

14.8

7.9

7.7

8.9

10.9

12.5

11.6

15.6

13.1

7.1

39.5

44.4

34.1

32.5

39.9

45.0

55.2

38.0

50.0

35.2

42.8

34.9

48.1

39.1

35.1

38.7

39.0

39.9

40.6

3.4

2.6

3.2

1.7

1.7

5.4

3.2

4.2

4.3

2.2

3.5

0.0

0.0

1.6

0.9

0.5

2.3

3.7

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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④ 啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
『満足』と回答した割合は西蒲区（7.9％）を除くすべての地区で 1 割半ば程度だった。性別による差は

ほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（29.0％）で最も高い結果となった。 

 

 

1.0

1.6

0.6

1.3

1.2

0.5

2.4

0.9

0.0

0.9

1.0

3.0

2.5

0.9

0.6

0.0

0.5

0.7

0.6

13.6

14.3

13.6

13.7

15.0

12.9

12.0

15.5

7.9

13.3

14.0

26.0

13.1

12.5

10.1

14.1

11.5

10.8

15.8

25.6

23.3

28.9

26.2

27.7

26.2

22.4

24.1

22.9

25.6

25.8

20.1

22.8

22.2

34.2

25.1

28.0

28.4

21.3

23.9

19.6

26.3

28.4

22.5

16.3

22.4

24.8

22.9

29.0

20.4

12.4

21.9

27.5

27.2

26.6

30.3

24.3

18.7

32.5

39.2

27.7

28.6

31.8

38.6

37.6

30.3

42.1

28.9

35.5

38.5

39.7

35.3

27.0

33.7

28.0

31.7

30.0

3.4

2.1

2.9

1.7

1.7

5.4

3.2

4.4

4.3

2.3

3.4

0.0

0.0

1.6

0.9

0.5

1.8

4.1

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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（５）「移動しやすいまち」として必要なこと 

問２２ あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいま

ち」を実感するために必要だと思うことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.9

28.6

27.0

24.6

23.6

22.4

21.0

16.2

15.7

15.2

13.7

13.4

9.2

4.1

3.5

0% 10% 20% 30% 40%

鉄道やバスなどで都心部へ気軽に行き来できる

利便性が図られている

道路に自転車が通行する空間が

連続的に整備されている

バリアフリー化された歩道が整備されている

生活バス路線の充実や乗合タクシーの運行が

図られている

まちなかや商業施設などに、

駐車場が十分にある

自動車で安全・快適に走行できる道路が

整備されている

道路交通の渋滞対策が図られている

段差や天候を気にせずに駅やバス停留所を

利用できる

一人ひとりが交通マナーを守る環境が

育まれている

魅力的で楽しめる、まち歩きコースが

設定・整備されている

鉄道やバスに乗り継ぐための

駐車場が十分にある

都心部で利用しやすい多様な移動手段が

整備されている

駅やまちなかに駐輪場があり、

放置自転車対策が図られている

その他

不明・無回答

全体（n=2083）
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― ３割強が「鉄道やバスなどで都心部へ気軽に行き来できる利便性」 ― 

 

【全体結果】 

 「鉄道やバスなどで都心部へ気軽に行き来できる利便性が図られている」（31.9％）の割合が最も高

く、3 割強となった。次いで、「道路に自転車が通行する空間が連続的に整備されている」（28.6％）が

3 割弱となった。次に「バリアフリー化された歩道が整備されている」（27.0％）、「生活バス路線の充実

や乗合タクシーの運行が図られている」（24.6％）、「まちなかや商業施設などに、駐車場が十分にある」

（23.6％）、「自動車で安全・快適に走行できる道路が整備されている」（22.4％）、「道路交通の渋滞対策

が図られている」（21.0％）が 2割台で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 4-2 参照） 

① 地区別 

「鉄道やバスなどで都心部へ気軽に行き来できる利便性が図られている」については、西蒲区

（39.3％）で最も高く、中央区（24.9％）を除くすべての区で 3割を超えた。 

 

② 性別 

「生活バス路線の充実や乗合タクシーの運行が図られている」については、男性（20.4％）に比べ

て女性（27.8％）で割合が高い。「道路交通の渋滞対策が図られている」については、女性（18.5％）

に比べて男性（24.7％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

「鉄道やバスなどで都心部へ気軽に行き来できる利便性が図られている」は、18～29 歳（39.1％）

で割合が高く約 4 割となり、年齢が高いほど割合が低くなる傾向にある。 
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図 4-2 「移動しやすいまち」として必要なこと（地区別/性別/年齢別） 1/3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.9 

38.1 

31.8 

24.9 

31.2 

31.2 

32.0 

35.4 

39.3 

31.5 

32.4 

39.1 

35.9 

34.1 

36.5 

34.7 

27.5 

25.4 

25.5 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

28.6 

21.7 

31.2 

33.4 

35.3 

26.7 

20.0 

27.1 

23.6 

30.7 

27.4 

29.0 

32.9 

33.8 

29.9 

26.6 

26.1 

26.5 

23.5 

0% 50% 100%

27.0 

23.3 

27.7 

33.6 

27.2 

22.3 

20.0 

26.9 

22.1 

24.2 

29.0 

18.3 

24.9 

24.4 

28.1 

34.2 

30.7 

22.8 

31.6 

0% 50% 100%

バリアフリー化された
歩道が整備されている 

道路に自転車が通行する空間が
連続的に整備されている 

生活バス路線の充実や 
乗合タクシーの運行が 

図られている 

まちなかや商業施設などに、
駐車場が十分にある 

鉄道やバスなどで都心部へ
気軽に行き来できる利便性

が図られている 

自動車で安全・快適に
走行できる道路が 
整備されている 

24.6 

27.0 

26.0 

22.8 

32.4 

17.3 

28.0 

24.3 

22.1 

20.4 

27.8 

24.3 

20.3 

22.2 

27.8 

23.1 

22.0 

27.2 

27.1 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

23.6 

25.9 

23.4 

26.7 

19.1 

22.3 

24.0 

22.5 

23.6 

23.0 

24.4 

23.7 

31.2 

28.4 

20.3 

23.6 

25.2 

22.4 

17.4 

0% 50% 100%

22.4 

25.4 

19.1 

19.1 

23.7 

24.3 

30.4 

22.9 

24.3 

25.3 

20.4 

29.0 

26.6 

23.1 

20.6 

17.1 

25.7 

22.0 

17.7 

0% 50% 100%
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図 4-2 「移動しやすいまち」として必要なこと（地区別/性別/年齢別） 2/3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.2 

17.5 

14.5 

16.1 

12.1 

13.4 

16.8 

16.7 

13.6 

16.5 

14.6 

17.2 

13.1 

17.5 

13.9 

18.1 

11.5 

16.4 

15.5 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

21.0 

20.6 

21.4 

18.2 

24.9 

22.3 

26.4 

20.1 

21.4 

24.7 

18.5 

28.4 

32.1 

29.1 

26.7 

18.6 

14.2 

9.7 

10.0 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

16.2 

13.2 

18.8 

21.5 

13.3 

14.9 

8.8 

15.7 

12.1 

11.0 

20.3 

16.0 

15.2 

18.8 

16.2 

18.6 

18.8 

15.3 

12.9 

0% 50% 100%

15.7 

15.3 

17.6 

16.5 

15.6 

14.4 

16.8 

15.7 

10.0 

15.9 

15.9 

23.1 

16.0 

17.8 

18.0 

16.1 

13.8 

11.2 

11.9 

0% 50% 100%

13.7 

18.5 

12.7 

8.0 

11.6 

14.9 

25.6 

13.9 

17.9 

13.0 

14.3 

10.1 

14.3 

13.8 

17.1 

13.6 

16.1 

14.6 

9.0 

0% 50% 100%

一人ひとりが 
交通マナーを守る環境 

が育まれている 

段差や天候を気にせずに
駅やバス停留所を 

利用できる 

魅力的で楽しめる、 
まち歩きコースが 

設定・整備されている 

鉄道やバスに 
乗り継ぐための駐車場が

十分にある 

道路交通の渋滞対策が
図られている 

都心部で利用しやすい
多様な移動手段が 
整備されている 

13.4 

15.9 

11.0 

18.7 

10.4 

12.9 

14.4 

11.8 

7.9 

16.1 

11.5 

19.5 

16.5 

12.5 

15.4 

12.6 

10.6 

11.6 

11.0 

0% 50% 100%
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図 4-2 「移動しやすいまち」として必要なこと（地区別/性別/年齢別） 3/3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.2 

9.0 

12.7 

10.8 

8.7 

7.9 

3.2 

8.1 

7.1 

11.0 

7.9 

8.3 

8.4 

6.9 

6.1 

8.0 

8.3 

15.7 

12.3 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

4.1 

2.1 

3.8 

4.3 

2.9 

3.0 

4.0 

4.4 

8.6 

5.0 

3.5 

4.1 

2.1 

3.8 

3.8 

3.5 

5.0 

5.2 

4.5 

0% 50% 100%

3.5 

3.7 

2.6 

2.6 

1.7 

5.9 

0.8 

3.2 

6.4 

3.0 

3.0 

0.0 

0.8 

0.3 

1.2 

0.5 

2.3 

6.3 

12.3 

0% 50% 100%

不明・無回答 その他 駅やまちなかに駐輪場が 
あり、放置自転車対策が 

図られている 
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（６）まち歩きに対する満足度 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 「まち歩きイベント」、「まち歩きの紹介」ともに 1 割強が『満足』 ― 

 

【全体結果】 

 「満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は、「まち歩きイベント（参加の機会が充実してい

るかなど）」（13.0％）、「まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）」（13.1％）ともに、1 割

強となった。一方、「わからない」の割合はいずれも 6 割を超えた。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に項目ごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 

 

  

問２３ 近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ「まち歩き」

が広がりをみせています。そこで、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（〇

はそれぞれ１つずつ） 

1.3

1.5

11.6

11.6

10.8

12.0

4.5

5.9

69.5

66.6

2.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まち歩きイベント

（参加の機会が充実しているかなど）

まち歩きの紹介

（経路やマップが充実しているかなど）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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① まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『満足』の割合は、中央区（16.5％）で最も高く、1 割半ばとなった。性別による差はほとんどみられ

ない。年齢別では、70～74 歳、75 歳以上(各 14.2％)が最も高く、1割半ばとなった。 

 

 

1.3

2.1

2.3

1.7

0.0

1.0

1.6

0.7

0.7

1.0

1.6

1.2

1.7

1.9

1.4

0.5

1.4

0.4

1.9

11.6

5.8

13.3

14.8

12.1

6.9

8.8

12.0

13.6

12.0

11.6

8.3

11.8

12.2

10.7

11.1

12.4

13.8

12.3

10.8

12.7

12.1

10.6

13.9

10.4

8.8

10.4

7.1

13.7

8.7

3.6

8.4

8.1

11.3

12.6

17.4

15.3

10.0

4.5

3.2

4.3

4.6

4.0

3.5

8.0

4.6

5.0

6.0

3.0

1.2

3.8

5.3

4.9

5.0

8.3

3.4

3.2

69.5

74.6

65.9

67.2

69.4

74.8

70.4

70.1

70.0

65.4

73.1

85.8

74.3

71.6

70.7

69.8

60.1

65.7

63.5

2.2

1.6

2.0

1.1

0.6

3.5

2.4

2.1

3.6

1.8

2.0

0.0

0.0

0.9

0.9

1.0

0.5

1.5

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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② まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『満足』の割合は、中央区（16.3％）で最も高く、1 割半ばを超えた。性別による差はほとんどみられ

ない。年齢別では、70～74 歳（19.0％）が最も高く、約 2 割となった。 

 

 

1.5

2.1

2.3

1.3

1.2

1.0

1.6

1.4

0.7

1.4

1.6

1.2

2.1

1.3

1.7

0.0

1.8

1.9

1.6

11.6

7.4

11.6

15.0

9.8

8.9

8.0

13.2

12.1

11.3

12.3

7.1

10.1

13.1

9.3

10.6

12.4

17.2

12.3

12.0

12.7

15.0

12.4

14.5

7.9

10.4

11.1

10.7

15.2

9.8

6.5

9.7

9.7

12.2

13.6

19.3

13.8

11.9

5.9

4.8

6.6

5.4

5.8

7.9

6.4

5.3

5.7

7.7

4.1

2.4

4.2

6.6

7.0

7.0

8.7

6.0

4.5

66.6

71.4

62.4

64.2

67.6

70.3

71.2

66.9

67.1

62.2

70.1

82.8

73.8

68.4

68.4

67.8

57.3

59.7

59.7

2.4

1.6

2.0

1.7

1.2

4.0

2.4

2.1

3.6

2.1

2.2

0.0

0.0

0.9

1.4

1.0

0.5

1.5

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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５．市政全般と区政について 

（１）新潟市として良くなっているもの 

問２４ 市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて 

①「新潟市として良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、下の回

答欄に番号（１～３３）をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.5

20.8

11.8

8.9

7.9

7.8

7.1

6.8

6.2

6.2

5.9

5.2

4.9

4.7

4.6

4.0

3.2

3.1

2.7

2.6

2.1

2.1

2.0

1.5

1.4

1.2

0.9

0.9

0.9

0.9

0.6

0.4

1.4

26.9

0% 10% 20% 30% 40%

市・区の窓口対応

ごみ処理・リサイクル

電子手続きの推進

道路の整備

公園の整備

スポーツの振興

防災対策

文化・芸術の振興

公共下水道の整備

高齢者福祉

保健・医療体制

まちなかの活性化

児童福祉

観光の振興

計画的な市街地整備

交通安全対策

地域活動の振興

学校教育

障がい者福祉

防犯対策

自然環境の保護

広報広聴活動

公共交通の充実

生涯学習

農林水産業の振興

市民協働のまちづくり

雇用の場の拡大

国際交流の振興

男女共同参画の推進

地球温暖化対策

市営住宅の整備

商工業・貿易の振興

その他

不明・無回答
全体（n=2083）
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― 新潟市として良くなっているものは「市・区の窓口対応」 ― 

 

【全体結果】 

 新潟市として良くなっているものは、「市・区の窓口対応」（26.5％）の割合が最も高く、2 割半ばを

超えた。次いで、「ごみ処理・リサイクル」（20.8％）が約 2 割となった。次に「電子手続きの推進」（11.8％）

が続くが、他は 1 割未満となった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 5-1 参照） 

① 地区別 

「市・区の窓口対応」については、西区（32.4％）で割合が最も高く、次いで、東区（31.5％）で 3

割を超えている。割合が最も低いのは西蒲区（12.9％）となった。 

 

② 性別 

「市・区の窓口対応」については、女性（24.2％）と比べて男性（30.4％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

 「市・区の窓口対応」は、65 歳以上で割合が高く 3 割を超え、18～29 歳（11.2％）で割合が最も低

い。 

50 歳以上では、「ごみ処理・リサイクル」の割合が高く、2割を超えた。30～39 歳では、「電子手続

きの推進」（24.5％）の割合が高く、他の年代と差がみられた。 
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 1/6 
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9.0 

9.0 

13.6 

12.7 

11.3 

8.1 

8.5 

6.9 

9.0 

3.9 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

26.5 

27.0 

31.5 

28.2 

25.4 

19.8 

15.2 

32.4 

12.9 

30.4 

24.2 

11.2 

16.0 

20.6 

27.5 

28.6 

32.6 

35.1 

35.5 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

20.8 

16.9 

21.4 

21.7 

23.1 

16.8 

14.4 

24.5 

21.4 

22.6 

20.0 

12.4 

10.1 

15.6 

22.3 

26.6 

28.9 

26.1 

24.5 

0% 50% 100%

11.8 

12.7 

10.7 

13.2 

9.2 

9.9 

6.4 

15.3 

8.6 

11.3 

12.5 

18.9 

24.5 

14.7 

14.5 

9.0 

7.8 

4.5 

3.2 

0% 50% 100%
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6.0 

6.0 
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0% 50% 100%

7.8 
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5.9 

7.2 

7.2 

10.0 

10.2 

6.2 

11.8 

10.5 

12.5 

6.7 

6.0 

9.2 

4.5 

3.5 

0% 50% 100%

電子手続きの推進 ごみ処理・リサイクル 

道路の整備 公園の整備 

市・区の窓口対応 

スポーツの振興 
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 2/6 
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）
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西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）
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70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 3/6 
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 4/6 
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 5/6 
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図 5-1 新潟市として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 6/6 
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（２）新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの 

問２４ 市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて 

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選

んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。 
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― 約２割が「公共交通の充実」を要望 ― 

 

【全体結果】 

 新潟市として今後もっと力を入れてほしいものは、「公共交通の充実」（19.7％）が最も高く、約 2割

となった。次いで「高齢者福祉」（16.6％）、「まちなかの活性化」（15.1％）、「観光の振興」（15.1％）、

「雇用の場の拡大」（14.9％）の順に続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 5-2 参照） 

① 地区別 

 「まちなかの活性化」は、中央区（20.4％）で割合が最も高く、南区（9.6％）で割合が最も低くな

った。 

江南区では、「防災対策」（15.0％）が 1割半ばと高く、他の区と比べて差がみられた。 

 

② 性別 

 「道路の整備」は、女性（11.6％）と比べて男性（17.6％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

 「学校教育」は、30～39 歳（18.6％）、40～49 歳（15.0％）で割合が高い。「公共交通の充実」は、

50～59 歳（24.1％）で割合が最も高く、2 割を超えた。 

「児童福祉」は、30～39 歳（27.8％）で割合が高く 3 割近くとなった。「高齢者福祉」は、60歳以

上では 2 割を超えているが、39 歳以下では 1 割に満たない。 
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図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 1/6 
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図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 2/6 
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図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 3/6 
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図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 4/6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.1 

2.6 

5.5 

4.8 

3.5 

5.0 

1.6 

4.2 

2.9 

6.6 

2.3 

7.1 

4.2 

7.2 

3.2 

4.0 

3.2 

3.0 

2.3 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

4.9 

5.3 

4.3 

5.0 

4.0 

3.0 

4.8 

8.1 

0.7 

3.7 

6.0 

5.3 

3.0 

5.0 

5.2 

7.0 

6.0 

4.1 

4.8 

0% 50% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

4.6 

4.2 

3.5 

4.1 

6.4 

3.5 

4.8 

4.4 

9.3 

4.2 

5.1 

3.6 

3.8 

4.7 

6.4 

3.5 

4.1 

4.9 

4.5 

0% 50% 100%

4.4 

6.3 

3.8 

3.9 

3.5 

4.0 

3.2 

5.3 

5.7 

5.4 

3.8 

5.9 

4.2 

2.2 

2.6 

6.0 

6.4 

6.7 

3.9 

0% 50% 100%

4.0 

3.7 

3.8 

2.6 

3.5 

5.0 

5.6 

4.2 

7.1 

4.5 

3.7 

1.2 

2.1 

2.8 

4.3 

5.5 

5.0 

4.9 

5.5 

0% 50% 100%

3.0 

1.6 

2.6 

3.5 

3.5 

2.0 

4.0 

3.5 

2.9 

3.6 

2.6 

1.2 

2.1 

1.6 

0.6 

4.0 

4.6 

6.3 

4.2 

0% 50% 100%

自然環境の保護 ごみ処理・リサイクル 

スポーツの振興 農林水産業の振興 

文化・芸術の振興 

地域活動の振興 



119 
 
 

図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 5/6 
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図 5-2 新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 6/6 
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（３）区として良くなっているもの 

問２４ 市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて 

③「区として良くなっているもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選んで、下の回答欄

に番号（１～３３）をご記入ください。 
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― 約２割強が「市・区の窓口対応」を評価 ― 

 

【全体結果】 

 区として良くなっているものは、「市・区の窓口対応」（23.6％）の割合が最も高く、「ごみ処理・リサ

イクル」（15.2％）、「公園の整備」（9.4％）の順に 1 割未満が続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 5-3 参照） 

① 地区別 

 全体結果で割合が最も高かった「市・区の窓口対応」は、西区（29.2％）の割合が最も高い。 

「ごみ処理・リサイクル」は西区（17.8％）で割合が高く、「公園の整備」は東区（14.2％）で割合

が高い。「自然環境の保護」は北区（11.1％）で割合が高く他の区と比べ差がみられた。 

 

② 性別 

「市・区の窓口対応」は、女性（22.4％）と比べて男性（26.0％）で割合がやや高い。 

 

③ 年齢別 

「市・区の窓口対応」は、60～64 歳（29.6％）で最も割合が高く、約 3 割となった。 

18～29 歳では、「文化・芸術の振興」（9.5％）、「交通安全対策」（10.7％）で割合が高く、他の年代

と差がみられた。 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 1/6 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 2/6 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 3/6 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 4/6 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 5/6 
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図 5-3 区として良くなっているもの（地区別/性別/年齢別） 6/6 
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（４）区として今後もっと力を入れてほしいもの 

問２４ 市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて 

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ３つまでを選ん

で、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。 
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― 「まちなかの活性化」が１割半ばでトップ ― 

 

【全体結果】 

 区として今後もっと力を入れてほしいものは、「まちなかの活性化」（16.0％）の割合が最も高い。以

下、「公共交通の充実」（15.7％）、「道路の整備」（15.7％）、「高齢者福祉」（13.4％）、「保健・医療体制」

（11.6％）、「防犯対策」（10.9％）、「防災対策」（10.3％）、「公園の整備」（10.0％）の順で続く。 

 

【属性別結果】（次ページ図 5-4 参照） 

① 地区別 

 全体結果で割合が最も高かった「まちなかの活性化」は、秋葉区（22.3％）で割合が高く、2 割を超

えた。 

南区では「公共交通の充実」（28.0％）が、約 3割となり、割合が最も高い項目となっている。 

西蒲区では「道路の整備」（21.4％）が、割合が最も高い項目となっている。 

 

② 性別 

「計画的な市街地整備」は、女性（5.3％）と比べて男性（10.7％）で割合が高く差がみられた。 
 

③ 年齢別 

「まちなかの活性化」は、18～29 歳（18.9％）で割合が最も高く、約 2 割となっている。 

「児童福祉」は、30～39 歳（21.1％）で割合が最も高く、2割を超えた。 

30～39 歳、40～49 歳では「学校教育」（各 15.2％、13.1％）が他の年齢層と比べて割合が高く、差

がみられた。 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 1/6 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 2/6 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 3/6 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 4/6 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 5/6 
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図 5-4 区として今後もっと力を入れてほしいもの（地区別/性別/年齢別） 6/6 
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６．市の取り組みについて 

（１）新潟市に住み続けたいか 

問２５ 新潟市は、総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき、人口減少、少子・超高齢化の進行

に対応し、「将来にわたって活力ある、住みよいまち、暮らしたいまち」を目指した取り組み

を進めています。そこで、あなたの感想をお聞かせください。あなたは「新潟市」に住み続

けたいと思いますか。あなたのお考えにもっとも近いものを１つ選び、○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― 『住み続けたい』が９割弱 ― 

 

【全体結果】 

 「住み続けたい」（48.6％）の割合が最も高く、約 5 割となった。「どちらかといえば住み続けたい」

（39.6％）を合わせた『住み続けたい』（88.2％）は 9 割弱となった。 

 「どちらかといえば住み続けたくない」（6.7％）、「住み続けたくない」（1.6％）を合わせた『住み続

けたくない』（8.4％）は 1 割に満たなかった。 

 

【属性別結果】（次ページ図 6-1 参照） 

① 地区別 

 『住み続けたい』の割合は、江南区（91.9％）で最も高く、いずれの地区でも 9 割前後となった。『住

み続けたくない』の割合は、西蒲区（12.1％）、南区（10.4％）、中央区（10.0％）以外の地区では 1割

に満たなかった。 

 

② 性別 

『住み続けたい』の割合は、男性（85.9％）と比べて女性（90.9％）で割合が高い。 

 

③ 年齢別 

『住み続けたい』の割合は、すべての年代で 8 割以上となったが、18～29 歳（81.1％）で最も低い。 

 

48.6 

39.6 

6.7 

1.6 

3.4 
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住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない

住み続けたくない

不明・無回答
全体（n=2083）
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図 6-1 新潟市に住み続けたいか（地区別/性別/年齢別） 
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7.1

8.5

5.2

14.2

8.0

9.7

7.2

8.0

4.1

1.9

3.2

1.6

2.1

0.3

1.5

1.2

1.5

1.6

1.9

5.0 

2.3

1.2

2.4

1.3

1.9

3.2

0.0

1.8

1.1

1.0

3.4

2.6

3.2

2.6

1.7

3.5

4.0

3.0

7.1

3.2

2.7

2.4

1.7

2.8

2.3

1.5

3.2

2.6

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住み続けたくない 住み続けたくない

不明・無回答
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そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答

（２）取り組みへの感想 

問２６ 新潟市が進めている主な取り組みについて、あなたの感想をお聞かせください。ま

た、これらの満足度をお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号と記号を 1 つず

つ選んで○をつけてください。 

【取り組みへの感想】 

 

 

  

  

  

①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに  

取り組んでいます。 

②障がいのある人などが、地域で自立した生活を 

送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 

③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に 

取り組んでいます。 

④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に 

取り組んでいます。 

⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の 

推進に取り組んでいます。 

⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の 

推進に取り組んでいます。 

⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに 

取り組んでいます。 

⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした 

地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 

⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と 

魅力の発信に取り組んでいます。 

⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に 

取り組んでいます。 

⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていける 

よう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 

⑫持続可能な公共交通体系の構築に 

取り組んでいます。 

⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と 

環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 

⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと 

働ける環境づくりに取り組んでいます。 

⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、 

農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。 

⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 

拠点機能の強化に取り組んでいます。 

⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、 

中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 

⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の 

国内外への発信に取り組んでいます。 

⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外から 

の誘客促進に取り組んでいます。 

⑳国際交流に取り組んでいます。 

n = 2083 
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― ３割半ばが｢「食と農」を活かした地域づくり・人づくり｣の取り組みを評価 ― 

 

【全体結果】 

 市の取り組み状況への感想について、「そう思う」の割合は、「③都市防災機能や避難体制・地域防災

力の強化に取り組んでいます。」（5.1％）で最も高い。以下、「そう思う」の割合は、「①高齢者が地域で

安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。」（5.0％）、「⑧食育や農業体験など、「食と農」を

活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。」（4.8％）、「⑬ごみの減量化や地球温暖化対策な

ど、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。」（4.8％）の順に続く。 

 一方、「そう思わない」の割合は、「⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。」（14.2％）

が最も高い。以下、「⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。」

（10.8％）、「⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。」

（10.4％）、「⑳国際交流に取り組んでいます。」（10.0％）、「⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活

の調和）の推進に取り組んでいます。」（9.5％）の順に続く。 

 

 感想について、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合、及び、「そう思わない」と「あまり

思わない」を合わせた割合の結果は次のとおりである。 

 「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合についてみると、「⑧食育や農業体験など、「食と農」

を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。」（30.5％）の割合が最も高くなっている。以下、

「⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。」（28.9％）、「③都

市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。」（26.6％）、「⑬ごみの減量化や地球温

暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。」（25.2％）、「⑨地域の個性豊かな

自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。」（23.5％）、「①高齢者が地域で安心して暮

らせる仕組みづくりに取り組んでいます。」（23.0％）、「④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取

り組んでいます。」（20.7％）が 2 割台で続いている。 

 一方、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合についてみると、「⑫持続可能な公共交

通体系の構築に取り組んでいます。」（41.0％）が最も高い。以下、「⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事

と生活の調和）の推進に取り組んでいます。」（36.2％）、「⑭女性・若者・障がいのある人などがいきい

きと働ける環境づくりに取り組んでいます。」（35.7％）、「⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外

からの誘客促進に取り組んでいます。」（35.5％）、「⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能

の強化に取り組んでいます。」（35.1％）、「⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでい

ます。」（33.7％）の順に続く。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に取り組みごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 
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① 高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（28.2％）が最も高い。性別

による差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（32.5％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（29.3％）が最

も高い。性別では、女性（21.8％）と比べて男性（27.6％）で割合が高い。年齢別では、65～69 歳（33.0％）

で最も高い。 
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54.9

50.0
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19.6
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13.3

15.3

16.8
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3.7

6.4
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1.3

1.9

4.3

3.5

5.0

8.6

14.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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② 障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18～29 歳を除く、地区別・性別・年齢別の属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を

合わせた割合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（19.4％）で最も高い。性別

による差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（30.8％）で最も高い。 

 「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合は、地区別では、東区（31.2％）が最も高い。

性別による大きな差はない。年齢別では、65～69 歳（40.4％）で最も高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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③ 都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（31.5％）で最も高い。性別

による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（40.2％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（22.9％）で最

も高い。性別では、女性（16.5％）より男性（25.9％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（29.8％）

で最も高い。 
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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④ 妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、江南区（24.3％）で最も高い。性

別では、男性（17.7％）より女性（23.4％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（31.2％）で最も高

い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、南区（31.2％）で最も

高い。性別では、女性（22.1％）より男性（31.9％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（34.6％）

で最も高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑤ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合が、「そう思う」と「あ

る程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（11.5％）で最も高い。性

別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（18.9％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（43.4％）で最も

高い。性別では、女性（32.5％）より男性（41.7％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（45.0％）

で最も高い。 
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑥ 地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、江南区（20.8％）で最も高い。性

別による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（27.2％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（29.3％）で最

も高い。性別では、女性（21.7％）より男性（30.1％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（30.4％）

で最も高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑦ 市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18～29 歳を除くすべての地区別・性別・年齢別の属性において、「そう思わない」と「あまり思わな

い」を合わせた割合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。  

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（20.7％）で最も高い。性

別による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（29.0％）で最も高い。 

 一方、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（27.5％）で最も

高い。性別では、女性（20.7％）より男性（31.3％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（32.1％）

で最も高い。  
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑧ 食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（37.5％）で最も高い。性

別による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（47.3％）で最も高い。 

 一方、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（24.9％）で最も

高い。性別では、女性（14.7％）より男性（24.2％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（23.4％）

で最も高い。  
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】
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40～49歳（n=320）
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60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑨ 地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（29.7％）で最も高い。性

別では、男性（21.1％）より女性（25.8％）で割合がやや高く、年齢別では、18～29 歳（39.6％）で最

も高い。 

 一方、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合は、地区別では、西区（26.4％）で最も

高い。性別では、女性（19.2％）より男性（29.1％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（29.4％）

で最も高い。 
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑩ にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（27.8％）で最も高い。性

別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（32.0％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（37.9％）で最

も高い。性別では、女性（29.9％）より男性（39.3％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（40.6％）

で最も高い。  
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西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑪ 生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、江南区（20.8％）で最も高い。性

別による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（23.7％）で最も高い。 

 一方、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合は、地区別では、秋葉区（28.2％）で最

も高い。性別では、女性（23.0％）より男性（30.0％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（33.9％）

で最も高い。  
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑫ 持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18～29 歳の属性を除く地区別・性別・年齢別の属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」

を合わせた割合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回っており、差が大きい。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（18.4％）で最も高い。性

別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（29.0％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、南区（47.2％）で最も

高い。性別では、女性（39.2％）より男性（44.6％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（51.6％）

で最も高い。  
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑬ ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、江南区（28.9％）で最も高い。性

別での差はほとんどない。年齢別では、75歳以上（31.6％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（22.8％）で最も

高い。性別では、女性（16.4％）より男性（21.5％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（24.5％）

で最も高い。  
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑭ 女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別・性別・年齢別のすべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割

合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（13.4％）で最も高い。性別

での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（21.9％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（42.1％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では、50～59 歳（42.9％）で最も高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑮ 農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（20.6％）で最も高い。性

別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（27.2％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（29.1％）で最も

高い。性別では、女性（19.7％）より男性（28.2％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（33.0％）

で最も高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑯ 港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別・性別・年齢別のすべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割

合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（19.4％）で最も高い。性別

による差はほとんどみられない。年齢別では、18～29 歳（26.6％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、南区（39.2％）で最も

高い。性別では、女性（30.8％）より男性（41.3％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（44.1％）

で最も高い。  
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）
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157 
 
 

⑰ 既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別・性別・年齢別のすべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割

合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（12.7％）で最も高い。性別

では、性別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（14.8％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（35.7％）で最

も高い。女性（26.7％）より男性（36.7％）で割合がやや高く、年齢別では、50～59 歳（35.9％）で最

も高い。 

  

1.8

2.1

1.2

1.7

0.0

1.5

3.2

2.3

3.6

2.2

1.6

5.3

3.8

1.3

1.4

1.5

1.4

0.4

1.3

8.6

5.3

9.2

9.8

8.7

6.9

5.6

10.4

7.9

9.4

8.4

9.5

7.2

10.3

9.3

9.5

7.8

7.5

8.1

49.2

45.5

50.3

52.1

57.8

46.0

50.4

48.4

41.4

45.4

53.1

58.0

60.8

50.9

47.2

53.3

47.7

44.0

40.6

21.6

24.3

24.0

20.4

16.8

25.7

21.6

20.6

21.4

24.5

19.7

16.0

15.2

22.8

25.8

20.6

27.1

24.6

19.0

9.2

9.5

7.8

9.1

6.4

6.9

7.2

11.6

14.3

12.2

7.1

10.1

10.5

10.9

10.1

11.1

7.8

7.8

6.1

9.6

13.2

7.5

6.9

10.4

12.9

12.0

6.7

11.4

6.4

10.3

1.2

2.5

3.8

6.1

4.0

8.3

15.7

24.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑱ 食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、中央区（36.9％）で最も高い。性

別では、男性（26.1％）より女性（31.8％）で割合が高く、年齢別では、18～29 歳（40.2％）で最も高

い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、南区（24.0％）で最も

高い。性別では、女性（14.8％）より男性（23.1％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（22.5％）

で最も高い。  

4.7

3.7

5.5

4.8

2.9

4.0

4.0

5.8

4.3

3.8

5.4

12.4

8.4

4.4

3.2

2.5

3.2

1.9

4.5

24.2

14.8

24.0

32.1

26.0

16.3

17.6

28.7

15.0

22.3

26.3

27.8

23.2

32.5

25.8

22.1

23.9

17.9

21.0

43.7

49.7

45.4

38.6

48.6

49.0

43.2

41.2

47.1

44.2

44.0

44.4

47.7

41.9

46.4

50.3

43.1

48.1

33.5

12.8

14.3

13.3

13.0

7.5

12.4

17.6

12.0

15.0

15.2

11.0

9.5

9.7

10.3

14.8

14.6

17.0

13.1

13.5

5.4

6.3

4.9

5.0

4.6

5.4

6.4

5.8

6.4

7.9

3.7

4.7

8.0

7.2

4.9

6.0

5.5

4.5

3.2

9.2

11.1

6.9

6.5

10.4

12.9

11.2

6.5

12.1

6.6

9.5

1.2

3.0

3.8

4.9

4.5

7.3

14.6

24.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑲ 広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別・性別・年齢別すべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割合

が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、東区（13.3％）で最も高い。性別

での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（18.9％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（38.6％）で最

も高い。性別では、女性（32.7％）より男性（39.8％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（41.7％）

で最も高い。 

  

1.9

2.6

1.7

1.3

1.2

2.0

2.4

2.3

2.1

2.1

1.8

4.1

5.5

0.3

1.7

0.5

1.8

0.4

1.9

9.3

8.5

11.6

10.2

11.6

5.9

8.8

7.9

8.6

8.4

10.2

14.8

10.5

10.6

8.4

10.6

6.4

6.0

9.0

43.9

39.7

46.5

44.7

52.6

41.6

42.4

44.4

37.9

43.6

45.0

51.5

51.5

48.4

43.8

44.7

41.7

43.7

32.9

25.1

25.9

24.3

24.9

16.8

26.7

23.2

29.6

25.0

25.6

25.2

18.3

17.7

25.9

29.9

25.1

32.1

27.6

22.6

10.4

12.2

9.2

11.9

7.5

9.9

12.8

8.8

13.6

14.2

7.5

10.1

12.2

11.3

10.7

14.6

9.6

8.2

8.1

9.5

11.1

6.6

6.9

10.4

13.9

10.4

6.9

12.9

6.0

10.3

1.2

2.5

3.4

5.5

4.5

8.3

14.2

25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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⑳ 国際交流に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別・性別・年齢別のすべての属性において、「そう思わない」と「あまり思わない」を合わせた割

合が、「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合を上回った。 

「そう思う」と「ある程度思う」を合わせた割合は、地区別では、西区（13.7％）で最も高い。性別

での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（16.0％）で最も高い。 

 一方、「あまり思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は、地区別では、北区（37.0％）で最も

高い。性別では、女性（30.2％）より男性（38.3％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（39.9％）

で最も高い。 

  

2.0

3.2

2.3

1.3

0.6

2.0

1.6

2.3

2.9

1.6

2.2

4.1
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0.3

1.7

1.0

2.3
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8.8
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8.6

9.9

10.6

11.8

10.1

10.6

10.4

8.5

8.7

9.0

12.3

45.2

41.8

50.0

45.6

49.7

43.6

42.4

45.1

41.4

44.2

47.0

50.3

50.6

52.5

46.1

49.2

41.3

44.8

32.6

23.3

24.9

21.1

25.4

20.8

22.3

24.8

24.8

21.4

23.6

23.6

20.7

21.1

21.3

25.5

23.1

30.3

22.8

23.2

10.0

12.2

8.7

9.8

7.5

10.9

10.4

9.7

14.3

14.8

6.6

11.8

10.5

11.6

11.0

13.6

9.6

8.6

5.5

9.3

11.1

6.6

6.5

10.4

13.4

12.0

6.7

11.4

5.9

10.0

1.2

2.5

3.8

5.2

4.5

7.8

14.2

24.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

そう思う ある程度思う 普通 あまり思わない そう思わない 不明・無回答
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1.4

2.6
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1.8

1.8

3.3

2.8

1.8

1.8

1.8

3.2

1.3

2.1

1.8

1.1

3.4

1.6

1.5

16.9

12.0

21.5

15.0

8.2

13.3

13.8

22.2

17.8

12.2

13.2

9.1

21.7

8.0

11.1

10.7

6.3

20.1

7.3

8.2

35.9

36.7

37.2

32.6

35.5

40.1

38.9

37.0

37.8

34.9

41.2

27.9

39.4

36.1

39.3

31.0

37.6

37.3

36.5

38.2

11.9

10.1

9.9

10.8

13.1

8.0

8.1

6.1

8.0

14.7

8.6

17.9

7.2

14.5

7.7

14.9

11.2

7.1

11.7

9.3

7.3

8.4

6.6

9.0

10.8

4.6

5.1

3.9

4.8

10.4

6.0

18.9

4.7

11.2

4.9

12.7

9.5

4.4

9.6

6.8

19.4

24.6

15.7

23.0

24.2

23.5

23.1

18.3

19.6

17.0

20.0

14.9

14.5

20.1

25.5

20.2

25.3

18.8

24.4

27.3

5.9

6.7

6.5

7.2

7.1

8.7

9.2

9.1

9.1

8.9

9.1

9.5

9.3

8.9

9.4

8.8

9.0

9.1

8.9

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに

取り組んでいます。

②障がいのある人などが、地域で自立した生活を

送れるよう環境づくりに取り組んでいます。

③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に

取り組んでいます。

④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に

取り組んでいます。

⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の

推進に取り組んでいます。

⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の

推進に取り組んでいます。

⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに

取り組んでいます。

⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした

地域づくり・人づくりに取り組んでいます。

⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と

魅力の発信に取り組んでいます。

⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に

取り組んでいます。

⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていける

よう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。

⑫持続可能な公共交通体系の構築に

取り組んでいます。

⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と

環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。

⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと

働ける環境づくりに取り組んでいます。

⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、

農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。

⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、

拠点機能の強化に取り組んでいます。

⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、

中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。

⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の

国内外への発信に取り組んでいます。

⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外から

の誘客促進に取り組んでいます。

⑳国際交流に取り組んでいます。

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答

（３）取り組みへの満足度 

問２６ 新潟市が進めている主な取り組みについて、あなたの感想をお聞かせください。ま

た、これらの満足度をお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号と記号を 1 つず

つ選んで○をつけてください。 

【取り組みへの満足度】 

 

 

 

①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに  

取り組んでいます。 

②障がいのある人などが、地域で自立した生活を 

送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 

③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に 

取り組んでいます。 

④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に 

取り組んでいます。 

⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の 

推進に取り組んでいます。 

⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の 

推進に取り組んでいます。 

⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに 

取り組んでいます。 

⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした 

地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 

⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と 

魅力の発信に取り組んでいます。 

⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に 

取り組んでいます。 

⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていける 

よう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 

⑫持続可能な公共交通体系の構築に 

取り組んでいます。 

⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と 

環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 

⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと 

働ける環境づくりに取り組んでいます。 

⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、 

農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。 

⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、 

拠点機能の強化に取り組んでいます。 

⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、 

中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 

⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の 

国内外への発信に取り組んでいます。 

⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外から 

の誘客促進に取り組んでいます。 

⑳国際交流に取り組んでいます。 

n=2083 
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― 「「食と農」を活かした地域づくり・人づくり」への取り組みに約３割が満足 ― 

 

【全体結果】 

 市の取り組み状況への満足度について、「満足している」の割合は、「⑱食と花の魅力向上や、本市の

「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。」（3.4％）で最も高い。以下、「満足している」の割

合は、「⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。」（3.3％）、

「⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。」

（3.2％）、「⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。」（2.8％）

の順で高くなっている。 

 一方、「不満」の割合は、「⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。」（18.9％）が最も

高い。以下、「⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。」（12.7％）、

「⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。」（11.2％）

の順で高くなっている。 

 

 満足度について、「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合、及び、「やや不満」

と「不満」を合わせた割合の結果は次のとおりである。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合についてみると、「⑧食育や農業体験な

ど、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。」（25.5％）の割合が最も高くなっ

ている。以下、「⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでい

ます。」（24.9％）、「③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。」（24.1％）と

続いている。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合についてみると、「⑫持続可能な公共交通体系の構築に

取り組んでいます。」（36.7％）が最も高い。以下、「⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能

の強化に取り組んでいます。」（27.6％）、「⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境

づくりに取り組んでいます。」（25.7％）と続いている。 

 

【属性別結果】 

 次ページ以降に取り組みごとの地区別・性別・年齢別の集計結果をまとめた。 
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① 高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（24.8％）で最

も高い。性別では、男性（18.1％）より女性（21.1％）で割合がやや高く、年齢別では、75 歳以上（30.0％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（25.0％）で最も高い。性別で

は、女性（15.2％）より男性（24.7％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（31.7％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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② 障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（15.0％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では、18～29 歳（22.5％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、秋葉区（21.8％）で最も高い。性別で

は、女性（14.8％）より男性（23.6％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（27.5％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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③ 都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（32.6％）で最

も高い。性別では、男性（22.7％）より女性（25.5％）で割合がやや高い。年齢別では、18～29 歳（33.7％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、中央区（18.7％）で最も高い。性別で

は、女性（12.3％）より男性（22.4％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（23.4％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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④ 妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（21.3％）で最

も高い。性別では、男性（15.2％）より女性（19.3％）で割合がやや高く、年齢別では 30～39 歳（24.5％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、北区（23.3％）で最も高い。性別では、

女性（16.7％）より男性（24.4％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（30.4％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑤ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足している」

と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（12.7％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（16.6％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（26.4％）で最も高い。性別で

は、女性（21.3％）より男性（27.4％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（34.2％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑥ 地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、江南区（18.5％）で

最も高い。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（22.5％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（17.9％）で最も高い。性別で

は、女性（9.2％）より男性（17.2％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（16.5％）で割合が高い。 
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⑦ 市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（20.8％）で最

も高い。性別では、男性（14.4％）より女性（17.0％）の割合がやや高く、年齢別では 18～29 歳（26.0％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、南区（16.0％）で最も高い。性別では、

女性（8.4％）より男性（19.9％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（21.1％）で割合が高い。 
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⑧ 食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（30.8％）で最

も高い。性別では、男性（24.0％）より女性（27.3％）で割合がやや高く、年齢別では 18～29 歳（43.8％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（15.0％）で最も高い。性別で

は、女性（6.6％）より男性（14.7％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（16.1％）で割合が高い。 
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⑨ 地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、中央区（23.4％）で

最も高い。性別では、男性（18.8％）より女性（22.5％）で割合がやや高く、年齢別では 18～29 歳（32.5％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（16.4％）で最も高い。性別で

は、女性（9.0％）より男性（18.1％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（20.2％）で割合が高い。 
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⑩ にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、江南区（18.5％）で

最も高い。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 30～39 歳（24.1％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（28.6％）で最も高い。性別で

は、女性（21.6％）より男性（30.4％）で割合が高く、年齢別では、60～64 歳（32.7％）で割合が高い。 
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⑪ 生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（19.2％）で最

も高い。性別では、男性（12.8％）より女性（17.0％）で割合がやや高く、年齢別では 18～29 歳（21.3％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、秋葉区（18.3％）で最も高い。性別で

は、女性（12.7％）より男性（17.7％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（18.8％）で割合が高い。 
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⑫ 持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足している」

と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（16.2％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（20.7％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、南区（42.4％）で最も高い。性別では、

女性（33.4％）より男性（42.3％）で割合が高く、年齢別では、50～59 歳（46.4％）で割合が高い。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑬ ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（30.3％）で最

も高い。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 75 歳以上（30.3％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（15.7％）で最も高い。性別で

は、女性（9.2％）より男性（15.7％）で割合が高く、年齢別では、30～39 歳（14.8％）で割合が高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑭ 女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足している」

と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（13.0％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（17.8％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（34.3％）で最も高い。性別で

は、女性（24.2％）より男性（28.2％）で割合がやや高く、年齢別では、65～69 歳（33.5％）で割合が

高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑮ 農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（17.6％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（20.7％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、南区（16.8％）で最も高い。性別では、

女性（8.9％）より男性（17.4％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（20.6％）で割合が高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑯ 港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足している」

と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（16.0％）で最

も高い。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（21.9％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、南区（36.0％）で最も高い。性別では、

女性（21.2％）より男性（36.6％）で割合が高く、年齢別では、60～64 歳（35.7％）で割合が高い。 
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【地区別】
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東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答



179 
 
 

⑰ 既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足してい

る」と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（10.4％）で最

も高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（11.8％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（31.4％）で最も高い。性別で

は、女性（15.0％）より男性（28.2％）で割合が高く、年齢別では、40～49 歳（25.0％）で割合が高い。 
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全体（n=2083）

【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑱ 食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（29.4％）で最

も高い。性別では、男性（21.4％）より女性（25.7％）で割合がやや高く、年齢別では 18～29 歳（37.9％）

で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（17.9％）で最も高い。性別で

は、女性（7.8％）より男性（16.6％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（17.9％）で割合が高い。 
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東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑲ 広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別、性別、年齢別のすべての属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足している」

と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。 

 「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、北区（10.6％）で最

も高い。性別による差はほとんどみられない。年齢別では 18～29 歳（14.8％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、西蒲区（25.7％）で最も高い。性別で

は、女性（16.7％）より男性（27.9％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（28.4％）で割合が高い。 
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【地区別】

北区（n=189）

東区（n=346）

中央区（n=461）

江南区（n=173）

秋葉区（n=202）

南区（n=125）

西区（n=432）

西蒲区（n=140）

【性 別】

男（n= 866）

女（n=1159）

【年齢別】

18～29歳（n=169）

30～39歳（n=237）

40～49歳（n=320）

50～59歳（n=345）

60～64歳（n=199）

65～69歳（n=218）

70～74歳（n=268）

75歳以上（n=310）

満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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⑳ 国際交流に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18～29 歳を除く、地区別、性別、年齢別の属性で、「やや不満」と「不満」を合わせた割合が、「満足

している」と「ある程度満足している」を合わせた割合を上回った。  

「満足している」と「ある程度満足している」を合わせた割合は、地区別では、西区（12.3％）で最も

高い。性別での差はほとんどない。年齢別では 18～29 歳（13.6％）で最も高い。 

 一方、「やや不満」と「不満」を合わせた割合は、地区別では、南区（20.8％）で最も高い。性別では、

女性（12.0％）より男性（22.1％）で割合が高く、年齢別では、65～69 歳（23.9％）で割合が高い。 
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満足している ある程度満足している どちらともいえない やや不満 不満 わからない 不明・無回答
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Ⅲ 調査票様式



 

 
 

 

































　


